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Постоје догађаји који се 
организују. И постоје они који 
временом постану важан део 
приче и традиције једног града. 
За Бајину Башту, Међуо-
пштинске омладинске спо-
ртске игре припадају другој 
групи.

Данас, када као председник 
општине, имам част да поже-
лим добродошлицу свим уче-
сницима 61. МОСИ, осећам 
много више од одговорности 
домаћина. Осећам дубоку 
личну повезаност са играма 
које су обележиле мој раст, 
спортски пут и живот.

Године 1986, када је Бајина 
Башта први пут била домаћин 
Игара, имао сам привилегију да 
као спортиста носим заставу 
МОСИ на церемонији отва-
рања. Био је то тренутак који се 
не заборавља. Тај осећај поно-
са остао је у мени до данас.

Шеснаест година касније, 
2002. године, историја је на 
најлепши начин добила свој 
наставак. На другим МОСИ 
одржаним у Бајиној Башти 
2002. године, заставу је поди-
гао мој син. Био је то тренутак 
када су се спортске вредности, 
љубав према граду и пошто-
вање традиције пренели на 
нову генерацију. Данас, 2026. 
године, живот је исписао још 

једно посебно поглавље. 
Имаћу част да као предсе-

дник општине отворим Игре у 
граду који их дочекује по трећи 
пут. Мало је људи којима је 
пружена прилика да кроз три 
различите животне улоге буду 
део исте велике спортске 
приче, најпре као спортиста, 
затим као родитељ и тренер, а 
данас као домаћин свих уче-
сника. То за мене није само 
велика част, већ и обавеза да 
Бајина Башта буде домаћин 
каквог МОСИ заслужују. 

МОСИ су много више од 
спортског такмичења. Оне су 
место на коме настају пријате-
љства која трају деценијама, 
где се учи поштовању проти-
вника, тимском духу и вредно-
стима које остају много дуже од 
медаља. Управо због тога смо 
желели да овогодишње Игре 
дочекамо спремни.

Један од највећих пројеката 
уочи МОСИ јесте потпуна реко-
нструкција Спортско-рекреати-
вног центра „Браћа Милути-
новић”, спортског срца Бајине 
Баште. Захваљујући подршци 
Републике Србије и Министа-
рства за јавна улагања, обе-
збеђена су значајна средства 
за обнову стадиона, атлетске 
стазе, трибина и пратеће 
инфраструктуре, чиме овај 

комплекс добија потпуно ново 
лице. Вредност инвестиције и 
њен значај за Бајину Башту 
превазилази улагање само за 
неколико јулских дана. Ово је 
улагање у генерације младих 
спортиста који ће овде трени-
рати, такмичити се и одрастати 
у годинама које долазе. 

Наш циљ није био само да 
припремимо борилишта за је-
дно велико такмичење. Желели 
смо да иза МОСИ остане трајна 
вредност. Да деца из Бајине 
Баште добију боље услове за 
тренинг, да наши спортски 
клубови раде у савременијим 
условима, а да наш град буде 
спреман да и убудуће орга-
низује највеће спортске мани-
фестације.

Посебно сам захвалан свим 
људима који су месецима пре-
дано радили на организацији - 
члановима Организационог 
одбора, Спортском савезу, за-
посленима у јавним устано-
вама и предузећима, бројним 
волонтерима, спортским ра-
дницима, клубовима, институ-
цијама и грађанима. Свако је 
уградио део себе у овај велики 
посао. Уверен сам да ће сви 
који ових дана буду боравили у 
Бајиној Башти понети успоме-
не које ће дуго памтити. Желим 
да упознају наш град, нашу 
Дрину, Тару, гостопримство 
наших људи и атмосферу која 
је одувек красила МОСИ у 
Бајиној Башти.

Спорт ће и овога пута одре-
дити победнике на теренима, а 
верујем да ће највећи победник 
поново бити пријатељство.

Добро дошли у Бајину Башту 
- тамо где Дрина спаја обале, а 
МОСИ спаја људе.
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У срцу Подриња, на обали 
реке Дрине и у подножју 
планине Таре, смештена је 
Бајина Башта - град који на 
јединствен начин спаја нета-
кнуту природу, богато ку-
лтурно-историјско наслеђе, 
спортску традицију и искрено 
гостопримство. На простору 
општине, која обухвата више 
од 670 km² живи преко 23.000 
становника, док сам град пре-
дставља административно, ту-
ристичко и спортско средиште 
овог дела западне Србије.

Бајина Башта је препозна-
тљива као дом Националног 
парка Тара, једног од најле-
пших и најочуванијих приро-
дних предела Србије. Про-
стране четинарске шуме, једи-
нствена Панчићева оморика, 
бројни видиковци, кањон Дри-
не и богат животињски свет 
чине овај крај правим рајем за 
љубитеље природе. Смара-
гднозелена Дрина, једна од 
најчистијих река у Европи, 
вековима је обележје овог 
краја. Кућица на Дрини поста-
ла је један од најпознатијих 
симбола Србије, а њена једи-
нственост препозната је и у 
свету када ју је магазин „Наци-
онална географија” уврстио на 
листу најнеобичнијих и најле-
пших места која вреди посе-
тити. На таласима ове преди-
вне реке сваког лета одржава 
се Дринска регата, највећа 
манифестација на води у овом 
делу Европе, која током не-
колико дана окупи више од 
130.000 посетилаца.

Овај крај није познат само 
по природним лепотама, већ и 
по изузетном културно-исто-
ријском наслеђу. Манастир 
Рача, средњовековно духовно 
средиште и дом чувене Рача-
нске преписивачке школе, ве-
ковима је чувао српску писме-
ност и културни идентитет. За-
хваљујући овом наслеђу, Баји-

на Башта данас с поносом 
носи титулу престонице ћири-
лице и домаћин је манифе-
стације „Ћирилична баштина”, 
посвећене очувању српског 
писма и културе. Ову мисију 
данас наставља и новоотво-
рени државни Музеј ћири-
лице, јединствена национална 
установа посвећена очувању, 
проучавању и промоцији ср-
пског писма, која представља 
још једну потврду да је Бајина 
Башта место где се традиција 
не само чува, већ и живи.

Спорт заузима посебно ме-
сто у животу људи овога краја. 
Спортско-рекреативни центар 
„Браћа Милутиновић”, по-
тпуно реконструисана спор-
тска хала, модерни тениски 
терени, атлетска стаза, фу-
дбалски терени и бројни други 
спортски садржаји пружају 
врхунске услове за тренинг и 
такмичења, које Бајиноба-
штани радо користе и на ко-
јима нижу бројне спортске 
успехе. Уз капацитете на Тари, 
овај крај представља идеално 
место за припреме спортиста 
из целе Србије, али и за орга-
низацију великих спортских 
догађаја, при чему се Бајина 
Башта већ више пута потвр-
дила као изузетан домаћин.

Тај континуитет спортских 
резултата огледа се и кроз 
бројне клубове који су током 
деценија изнедрили велики 
број шампиона и репрезента-
тиваца у различитим дисци-
плинама. Управо у овом спор-
тском окружењу многи млади 
спортисти правили су своје 
прве озбиљне кораке ка успе-
ху, а значајан број њих је прве 
такмичарске резултате и спо-
ртску афирмацију стицао 
управо на Међуопштинским 
омладинским спортским игра-
ма.

Посебно место у спортској 
историји овог краја заузима 

фудбалска породица Милути-
новић, по којој Спортско-ре-
креативни центар и носи име. 
Милош Милутиновић, један од 
највећих играча југослове-
нског и српског фудбала, оста-
вио је дубок траг као врхунски 
голгетер и спортска легенда 
свог времена, док је Бора 
Милутиновић као селектор и 
тренер остварио изузетне ре-
зултате на светској сцени, во-
дећи више репрезентација на 
највећим светским такмичењи-
ма.

Ови примери сведоче о 
спортској традицији овог краја, 
која траје и развија се кроз 
генерације. И управо зато, у 
годинама које долазе, очекује 
се да ће се у Бајиној Башти 
појавити нова спортска имена, 
која ће наставити да пишу нове 
странице ове богате спортске 
приче.

Посебно место у иденти-
тету Бајине Баште заузима 
сребрни грифон - хералдички 
симбол општине који предста-
вља мудрост и снагу и заузима 
централно место на грбу и 
застави општине. Грифон је 
постао и маскота МОСИ 2026, 
симболизујући вредности спо-
рта, пријатељства и заједни-
штва које Игре негују већ више 
од седам деценија.

Као домаћин Међуопшти-
нских омладинских спортских 
игара 2026. године, Бајина 
Башта наставља традицију 
успешне организације великих 
спортских манифестација. 
Спремна је да угости хиљаде 
спортиста, тренера и гостију из 
Србије, Црне Горе, Феде-
рације Босне и Херцеговине и 
Републике Српске, уверена да 
ће, поред спортских успеха, 
свако понети и успомене на 
град у коме се природа, 
традиција и спорт сусрећу у 
савршеном складу.  
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Организациони одбор 61. Међуо-
пштинских омладинских спортских 
игара представио је званични лого и 
маскоту МОСИ 2026, визуелне 
симболе који ће обележити највећу 
спортску манифестацију региона. 
Они ће током Игара, које се од 8. до 
12. јула одржавају у Бајиној Башти, 
представљати спој спортског духа, 
традиције и препознатљивог иде-
нтитета домаћина.

Лого садржи стилизовани приказ 
Кућице на Дрини, једног од симбола 
Бајине Баште, реке Дрине, планине 
Таре и Панчићеве оморике као 
заштитног знака Националног парка 
Тара и општине Бајина Башта, али и 
једног од природних симбола Србије. 
Боје логотипа асоцирају на бујну и 
прелепу природу општине Бајина 
Башта.

Маскота МОСИ 2026 је бели 
грифон, који је централни симбол и 
на грбу и на застави општине Бајина 
Башта. Грифон као митско створење 
у себи обједињује орла и лава, па 
тако спаја божански дух и мудрост 
орла, док лав представља снагу и 
истрајност. Он поседује храброст ла-
ва и оштроумност орла, истовре-
мено је жесток у борби, али и мудар 
стратег, па због свих ових особина 
грифон, поред тога што представља 
симбол општине Бајина Башта као 
домаћина такмичења, оличава и 
вредности којима теже сви спортисти 
које ће окупити МОСИ 2026. 

Маскота носи име Дринос, према 
старом имену реке Дрине из доба 
антике (грч. Dreinos) и обучен је у 
дрес са бојама заставе општине 
Бајина Башта (плава и црвена), што 
заједно са белом бојом грифона чини 
боје националних застава Србије и 
Републике Српске.

МОСИ представљају највећу 
смотру аматерског спорта на Ба-
лкану, која окупља неколико хиљада 
спортиста из градова и општина 

Србије, Црне Горе, Републике 
Српске и Федерације Босне и Херце-
говине. Игре се одржавају од 1954. 
године, а прошлогодишње су одрж-
ане у Вишеграду.

Током МОСИ 2026, спортисти ће 
се такмичити у укупно 17 спортских 
дисциплина. На програму Игара 
налазе се: фудбал, тенис, карате, 
стони тенис, шах, риболов, планина-
рство, бициклизам, рукомет, атле-
тика, кошарка, баскет 3х3, одбојка, 

стрељаштво, мали фудбал, одбојка 
на песку и кајак. Разноврсност 
спортских дисциплина доприноси 
посебној вредности МОСИ, јер 
омогућава учешће великог броја 
спортиста различитих узраста и 
интересовања.

Бајина Башта ће 2026. године по 
трећи пут бити домаћин ове прести-
жне спортске манифестације, након 
што су игре у овoj општини успешно 
организоване 1986. и 2002. године. 
Богата спортска традиција, гостопри-
мство и природне лепоте Бајине 
Баште биће још једном предста-
вљени хиљадама учесника и гостију 
из региона.

Са препознатљивим симболима 
Бајине Баште утканим у лого и 
маскоту, МОСИ 2026 најављују игре 
које ће, поред спортских надметања, 
бити и празник пријатељства, заје-
дништва и младости.

УПОЗНАЈТЕ ДРИНОСА - ПРЕПОЗНАТЉИВО
ЛИЦЕ ИГАРА
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Пре више од седам деце-
нија, нико није могао да пре-
тпостави да ће једна идеја 
групе студената прерасти у 
највећу аматерску спортску 
манифестацију овог дела 
Европе. Данас, када МОСИ 
окупљају више од четрдесет 
градова и општина из Србије, 
Федерације Босне и Херце-
говине, Републике Српске и 
Црне Горе, вреди се подсетити 
како је све почело. 

Корени МОСИ сежу у 1953. 
годину, када су студенти из 
Пријепоља, Прибоја и Нове 
Вароши, окупљени око зави-
чајних клубова у Београду, 
покренули идеју да спортом 
повежу омладину свог краја. 
Иницијатива је наредне го-
дине прихваћена на Ску-
пштини Савеза студената 
Југославије, а већ 7. и 8. авгу-
ста 1954. године у Пријепољу 
одржан је први Фискултурни 
тромеч студената и омладине 
Милешевског, Прибојског и 
Златарског среза.

У послератном времену, са 
великим ентузијазмом, млади 
спортисти су сами градили 
терене, позајмљивали опре-

му, организовали смештај и 
храну за учеснике и показали 
да се највећи успеси постижу 
уз заједништво. Такмичили су 
се у атлетици, фудбалу, 
одбојци, стоном тенису и шаху, 
али је већ после првог оку-
пљања постало јасно да резу-
лтати нису најважнији. 

Победило је пријатељство. 
Наредних година манифе-
стација се полако развијала. 

Тромеч је прерастао у Са-
нџачке омладинске спортске 
игре, затим у Међурепубличке 
омладинске спортске игре 
„Братство и јединство”, а од 
обнове 2001. године носи 
данашње име - Међуоштинске 
омладинске спортске игре 
(МОСИ).

Из године у годину пове-
ћавао се број градова, уче-
сника, спортова и публике. 
МОСИ су временом постале 
најмасовнија аматерска спо-
ртска смотра на простору 
некадашње Југославије, оку-
пљајући више од три хиљаде 
спортиста који су се надме-
тали у готово свим олимпи-
јским летњим дисциплинама. 

Ратна дешавања деведесетих 
година прекинула су ову тра-
дицију након Игара у Фочи 
1991. године, али дух МОСИ 
није нестао. Захваљујући ини-
цијативи која је поново поте-
кла из Пријепоља, Игре су 
обновљене 2001. године, а са 
њима су се вратили и прија-
тељства, спортско ривалство 
и вредности које су их одувек 
красиле.

Данас су МОСИ симбол 
сарадње и повезаности оп-
штина, градова и људи са 
обала Дрине, Лима и Таре и 
доказују да спорт има снагу да 
премости и границе и разли-
читости.

Историја ове манифеста-
ције исписана је милионима 
пређених километара, десе-
тинама хиљада учесника и 
безбројним фотографијама 
које сведоче о јединственом 
спортском покрету. Зато у 
наредним бројевима наста-
вљамо ово путовање, кроз 
бројке које говоре о величини 
Игара, фотографије које су 
сачувале најлепше тренутке, 
као и успомене на две неза-
боравне године када је Бајина 
Башта била домаћин МОСИ, 
1986. и 2002. године.
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17.30 Долазак свих општинских и градских екипа у спортској одећи испред градског 
стадиона „Милош Милутиновић – Плава Чигра” и формирање ешалона за свечани 
дефиле по азбучном реду 

18.00 Свечани дефиле спортиста најављују фанфаре. Општине се представљају 
својом „личном картом” од уласка на стадион до представљања следеће екипе 

19.00  Уношење заставе игара. Заставу носе најуспешнији спортисти Бајине Баште и 
носе је до јарбола за подизање

19.05  Један од спортиста домаћина полаже свечану обавезу у име свих спортиста, 
учесника 61. МОСИ „Бајина Башта 2026”

19.07  У име свих судија који суде на 61. МОСИ „Бајина Башта 2026” свечану обавезу 
полаже један од судија

19.10  Поздравни говор председника општине Бајина Башта Миленка Ордагића

19.15 Обраћање министра за јавна улагања у Влади Србије, Дарка Глишића и 
проглашење Игара отвореним

19.20  Додела признања Скупштине МОСИ и обраћање једног од награђених 

19.25  Подизање заставе МОСИ на јарбол уз химну МОСИ

19.30  Излазак општинских екипа са фудбалског терена 

20.00  Атлетска трка 800 метара – ЖЕНЕ

20.15  Атлетска трка 1500 метара – МУШКАРЦИ

 Проглашење победника у обе атлетске дисциплине и додела медаља након 
завршених трка

НАПОМЕНА: Након свечаног отварања 61. МОСИ „Бајина Башта 2026”, у прес- 
центру (Вука Караџића 13) биће одржана прес-конференција за медије са почетком у 
20.30 часова.

ПРОГРАМ СВЕЧАНОГ ОТВАРАЊА 61. МОСИ 
„Бајина Башта 2026”

СРЕДА, 8. ЈУЛ 2026. ГОДИНЕ
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Међуопштинске омладинске спортске игре 
(у даљем тексту: МОСИ) су традиционална 
смотра и манифестација спорта и физичке 
културе општина учесница из Федерације 
Босне и Херцеговине, Републике Српске, Црне 
Горе и Србије.

 МОСИ обухватају 42 општине. 
Из Федерације Босне и Херцеговине (3): 

Горажде, Пале – Прача  и Фоча -Устиколина.
Из Републике Српске (10): Вишеград, 

Власеница, Калиновик, Ново Горажде, 
Рогатица, Рудо, Соколац, Сребреница, Фоча и 
Чајниче.  

Из Црне Горе (12): Андријевица, Беране, 
Бијело Поље, Гусиње, Жабљак, Колашин, 
Мојковац, Петњицa, Плав, Плужине, Пљевља 
и Рожаје. 

Из Србије (17): Ариље, Бајина Башта, Зубин 
Поток, Ивањица, Косјерић, Лучани, Љубовија, 
Нова Варош, Нови Пазар, Пожега, Прибој, 
Пријепоље, Севојно, Сјеница, Тутин, Ужице и 
Чајетина.

 МОСИ значајно доприносе упознавању и 
зближавању младих, развоју спорта и физичке 
културе, изградњи спортских објеката и 
стварању услова за организовано и масовно 
бављење спортом.

У циљу регулисања међусобних односа, 
права, обавеза и одговорности потписника и 
организација и заједница које учествују у 
организацији МОСИ :

 1. Републичка министарства за спорт,
 2. Републички савези за спорт,
 3. Скупштине општина учесница МОСИ,

заједнички утврђују 

СПОРАЗУМ  О  ОРГАНИЗАЦИЈИ
МЕЂУОПШТИНСКИХ  

ОМЛАДИНСКИХ  СПОРТСКИХ  
ИГАРА

ОПШТЕ  ОДРЕДБЕ

Члан 1.
Потписници су се договорили да је организо-

вање Међуопштинских омладинских спортских 
игара (у даљем тексту: МОСИ) делатност од 
посебног друштвеног интереса.

Члан 2.

 МОСИ обухватају :

1. Васпитни рад,
2. Развијање и активно бављење спортом  и 

физичком културом,
3. Изградњу материјалне базе физичке 

културе,
4. Развијање и ширење културе,
5. Заштиту и унапређење животне средине

Члан 3.
 
Задаци МОСИ су :

1. Свестрано васпитање младе генерације,
2. Стална и систематска активност на масо-
вном обухвату младих у јединствен плански 
систем такмичења са свим фазама предтакми-
чења на нивоу општина,
3. Обезбеђење континуитета и масовности, 
тако да финални део МОСИ као завршна 
смотра представља најидеалнију селекцију – 
репрезентацију општина учесница,
4. Организација МОСИ сваке године, по 
могућству у првој половини месеца јула, или 
према договору учесница, а уважавајући 
предлог Организационог одбора  - општине 
домаћина,
5. Одржавање МОСИ, сваке године у другој 
општини – граду, према утврђеном принципу 
на бази броја општина учесника из сваке 
републике, односно према одредбама члана 7. 
Правилника о конкурсу за доделу организације 
Међуопштинских омладинских спортских 
игара.

Члан 4.

Амблем Игара је у облику округлог штита. 
Амблем садржи :
- две стилизоване фигуре мушкарца и жене 

у покрету - вежбе са обручом и палицом,  
унутар унутрашњег круга,

- текст по ободу спољашњег круга - на горњој

МОСИ  У  ДОКУМЕНТИМА
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половини амблема: МЕЂУОПШТИ-
НСКЕ ОМЛАДИНСКЕ СПОРТСКЕ ИГРЕ и 
укрштене ловорове гранчице на доњој 
половини амблема по ободу спољашњег 
круга,

- олимпијски кругови, на доњој поло-
вини обода унутрашњег круга, односно на 
доњој половини између унутрашњег и споља-
шњег круга, од којих се улево и удесно до 
половине амблема пружају три линије које 
симболично представљају три заставе,   

- назив општине домаћина и годину 
одржавања Игара - на горњој половини обода 
унутрашњег круга, односно на горњој 
половини простора између унутрашњег и 
спољашњег круга.
 Боја амблема: основа амблема је бела, 
стилизоване фигуре су у црној боји, текстови 
су плаве боје, ловорове гранчице су жуте а 
олимпијски кругови и линије које симболично 
представљају заставе су црвене боје.
   

Члан 5.

 Застава Игара је небо плаве боје диме-
нзије 4,00 х 1,60 метара са амблемом Игара и 
натписом црвеном бојом у горњем делу: 
''Међуопштинске омладинске спортске игре'’

ОРГАНИ  МЕЂУОПШТИНСКИХ  
ОМЛАДИНСКИХ  СПОРТСКИХ  

ИГАРА

Члан 6.

Органи МОСИ су:

1. Скупштина,                          
2. Стални комитет,
3. Руководство такмичења Завршне 

смотре.

Скупштина  МОСИ

Члан 7.

 Скупштина је највиши орган МОСИ. 
 Скупштина МОСИ може бити редовна и 
ванредна.

 Скупштина МОСИ у време Завршне 
смотре има третман сталног заседања и траје 
као јединствена седница.

Члан 8.

 Скупштину МОСИ  чине: по један делегат 
из сваке општине учеснице, три делегата 
општине домаћина и по један делегат из 
сваке Републике.
 Број чланова Скупштине зависи од броја 
општина учесница МОСИ.
 У раду Скупштине може учествовати и 
више представника једне општине, с тим да 
право одлучивања имају само верификовани 
делегати Скупштине.

Члан 9.

 Скупштина МОСИ :

 -  Утврђује основне смернице развоја и 
унапређења МОСИ и активно учествује и 
утиче на општи програм физичке културе на 
подручју које обухватају МОСИ у смислу 
усмеравања рада и програма МОСИ,
 - Доноси, допуњује и мења Споразум, 
општа и посебна правила МОСИ, пропози-
ције, правилнике и друга акта,
 -  Утврђује и креира политику и спрово-
ђење МОСИ,
 -  Као  представничко тело свих   удруже-
них општина,   Скупштина   МОСИ   утврђује   
и спроводи  политику на основу потреба и 
задатака свих удружених општина. Та општа 
политика  и  усвојени програм морају имати 
пуну сагласност, подршку и поверење свих 
општина.   На  тај  начин  Скупштини   МОСИ  
припада статус легитимног представника 
свих учесница МОСИ,

- Доноси одлуке о пријему и искљу-чењу 
општина са МОСИ,

 - Бира чланове Сталног комитета, руково-
дство такмичења, органе и комисије МОСИ, 
као и секретара Скупштине, -   
Доноси свој програм рада,
 -   Оцењује рад и успех МОСИ,
 -  Истиче заслуге, награђује и предлаже 
за похвале и одликовања појединце и инсти-
туције,   
- Расправља о одлукама по жалбама донетим 
на Сталном комитету
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МОСИ као другостепеном органу уколико 
нека од учесница тражи преиспитивање 
истих,
 - Покреће иницијативу и усваја Споразум 
о заједничком финансирању дела трошкова 
МОСИ,
 -  Доноси Пословник о раду Скупштине 
МОСИ.

Члан 10.

 Све остало је регулисано Пословником 
о раду Скупштине МОСИ.

Стални комитет МОСИ

Члан 11.

 Стални комитет МОСИ  је извршни орган 
Скупштине МОСИ.

 Стални комитет МОСИ броји 15 
чланова.

 Делегати за Стални комитет бирају се по 
кључу :
- по 1 делегат републичких савеза спортова, 
односно Савеза спортова Федерације БиХ,
- 3 делегата заједничка за општине из Србије 
које учествују на МОСИ,
- по 2 делегата заједничка за општине из Црне 
Горе и  Републике Српске које учествују на 
МОСИ и 1 делегат из општине из Федерације 
БиХ,
- делегат општине домаћина МОСИ,
- секретар Сталног комитета  МОСИ и
- делегат општине организатора наредних 
МОСИ. 

Члан 12.

Стални комитет МОСИ ради на основу 
Пословника о раду Сталног комитета МОСИ, 
кога усваја Скупштина МОСИ.

Руководство такмичења МОСИ

Члан 13.

 Руководство такмичења МОСИ је опера-
тивни орган Скупштине МОСИ који руководи 
целокупним такмичењем и у потпуности орга-
низује и спроводи програм финалне смотре 

МОСИ.
 Руководство такмичења МОСИ бира Ску-
пштина  МОСИ, а на предлог Организационог 
одбора и Сталног комитета МОСИ.

Члан 14.

 Руководство такмичења МОСИ је посе-
бно овлашћен орган Скупштине МОСИ и у 
свом раду делује оперативно и одлучује 
потпуно самостално.
 Руководство такмичења МОСИ чине :
- главни руководилац такмичења МОСИ,
- технички руководилац такмичења МОСИ,
- председник Збора судија МОСИ – врховни 
судија,
- председник комисије за информисање и 
издавање службеног билтена МОСИ и
- секретар руководства такмичења МОСИ.

Члан 15.

 Руководство такмичења МОСИ  ради по 
Правилнику о раду руководства такмичења 
који усваја Скупштина МОСИ.

Помоћни  органи  Скупштине  МОСИ

Члан 16.

 Помоћни органи Скупштине МОСИ су :
- судијске комисије по спортским гранама,
- врховна судијска комисија,
- комисија за жалбе и дисциплинске 
прекршаје,
- бодовна комисија. 
Сви  наведени  помоћни органи Скупштине 
МОСИ раде по Правилнику  који  усваја 
Скупштина МОСИ.

ПРЕЛАЗНЕ  И  ЗАВРШНЕ  
ОДРЕДБЕ

Члан 17.

 Све остало је регулисано Општим прави-
лима МОСИ које доноси Скупштина МОСИ.
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Члан 18.

 Споразум о организацији Међуопшти-
нских омладинских спортских игара ступа на 
снагу по усвајању од стране Скупштине 
МОСИ.

ПОСЛОВНИК  О  РАДУ  
СКУПШТИНЕ  МОСИ

Члан 1.

 Скупштином МОСИ руководи председник 
Скупштине кога бира Скупштина МОСИ на 
својој првој седници која се сазива на предлог 
Организационог одбора општине домаћина и 
Сталног комитета МОСИ.

Члан 2.

 Скупштина ради и одлучује на својим 
седницама.

Члан 3.

 Мандат члановима Скупштине траје 4   
године уз могућност реизбора. 

Члан 4.

 Прву седницу Скупштине сазива предсе-
дник Организационог одбора МОСИ у дого-
вору са Сталним комитетом МОСИ а најка-
сније месец дана од конституисања Орга-
низационог одбора.

Члан 5.

 Скупштина МОСИ се састаје према 
потреби, а најмање два пута у току године.
 Скупштину МОСИ сазива председник 
најмање десет дана пре одржавања и 
предлаже дневни ред. Председнику у раду 
помаже секретар Сталног комитета МОСИ.
 Скупштина се може сазвати и на захтев  
најмање 1/3 делегата Скупштине МОСИ,
 Скупштину МОСИ може сазвати и Стални 
комитет МОСИ.

Члан 6.

 Скупштина МОСИ пуноважно одлучује 

само ако је присутно више од половине деле-
гата. У противном седница се одлаже и зака-
зује нова за 7 дана. Ако ни тада нема кворум 
по горњем принципу, Скупштина МОСИ се 
може одржати и пуноважно одлучивати са 1/3 
присутних делегата.

Члан 7.

 Скупштина МОСИ доноси акта у виду 
одлука, закључака, препорука,правилника и 
других докумената.

Члан 8.

 Скупштина МОСИ одлучује већином 
гласова присутних делагата.

Члан 9.

 Одлуке се доносе јавним гласањем диза-
њем руке чланова Скупштине.

Члан 10.

 На основу поднетог предлога, Скупштина 
може одлучити да се о одређеном питању 
тајно гласа. Тајно гласање се врши на исто-
образним овереним гласачким листићима.
Тајним гласањем руководи Радно председни-
штво, с тим да сваки заинтересовани члан 
Скупштине  може контролисати поступак по-
деле гласачких листића и њиховог прегледа 
након обављеног гласања.

Члан 11.

 Одлуке и друга акта која су у вези са 
Споразумом о организацији МОСИ обавезна 
су за све општине учеснице МОСИ.

Члан 12.

 Ванредна Скупштина МОСИ се сазива по 
истом поступку као и редовна. Ванредна Ску-
пштина се сазива и одлучује само о конкре-
тним питањима због којих је сазвана.

Члан 13.

 Скупштина МОСИ ради по Споразуму о 
организацији МОСИ и овом Пословнику.
 

61. МОСИ БАЈИНА БАШТА 2026.12



Члан 14.

           Овај Пословник ступа на снагу даном 
усвајања на седници Скупштине МОСИ.

ПОСЛОВНИК О РАДУ СТАЛНОГ 
КОМИТЕТА МОСИ

Члан 1.

 Стални комитет Међуопштинских омла-
динских спортских игара је извршни орган 
Скупштине МОСИ.

Члан 2.

 Стални комитет МОСИ броји 15 чланова. 
Чланови Сталног комитета МОСИ бирају се 
по кључу:

 -  делегат Општине домаћина МОСИ – 
председник Сталног комитета МОСИ

- делегат Општине домаћина наредних 
МОСИ – подпредседник Сталног комитета 
МОСИ,

- делегат Општине домаћина МОСИ - 
секретар Сталног комитета МОСИ, 

- три делегата заједничка за општине 
учеснике из Србије,

- два делегата заједничка за општине 
учеснике из Црне Горе,

- два делегата заједничка за општине 
учеснике из Републике Српске,

- један делегат заједнички за општине 
учеснике из Федерације БиХ,

- по један делегат републичких савеза 
спортова, односно Савеза спортова Федера-
ције БиХ,

Члан 3.

 Делегате из члана 2. предлажу:
- извршни органи савеза спортова и ресо-

рна министарства за спорт,
- делегати Скупштине општине република 

учеснсица МОСИ,
- представнике Општине домаћина и се-

кретара Сталног комитета предлаже Органи-
зациони одбор МОСИ.

Члан 4.

Мандат чланова Сталног комитета МОСИ 
траје две године, изузев председника и 
секретара Комитета МОСИ чији мандати 
трају једну годину. За члана Комитета МОСИ 
мандат може престати и пре истека  времена 
на које је изабран, уколико буде опозван од 
органа који су га делегирали.

Члан 5.

 Стални комитет МОСИ састаје се по по-
треби, а у току трајања МОСИ Комитет одр-
жава седнице сваког дана. Комитет МОСИ  
може одлучивати ако седници присуствује 
више од половине чланова и одлуке доноси 
већином гласова присутних чланова.

Члан 6.

 Надлежности Сталног 
комитета МОСИ

- Припрема материјале за Скупштину 
МОСИ;

- Стара се о извршењу одлука и закључака 
Скупштине МОСИ;

- Припрема предлоге, измене и допуне 
Друштвеног договора и других нормативних 
аката и предлаже их скупштини на усвајање;

- Организује акције и друге мере за 
унапређење програма МОСИ;

- Бира председника, потпредседника и 
секретара Комитета МОСИ;

- Заступа Скупштину МОСИ у оквиру датих 
овлашћења и именује представнике у друге 
организације и форуме;

- Према потреби формира своја радна тела 
за обављање посебних задатака;

- Учествује у раду на седницама Ску-
пштине МОСИ;

- Сарађује са Организационим одбором 
општине домаћина МОСИ;

- Доноси годишњи програм рада;
- Усваја сатницу и програм МОСИ;
- Као другостепени орган одлучује по 

жалбма на одлуке комисија, прати рад 
судијске комисије, односно судија;

- Прати рад бодовне комисије и отклања 
недостатке у службеном билтену;
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- Припрема предлог оцена рада и успеха 
МОСИ;

- Предлаже Скупштини МОСИ признања, 
похвале и одликовања за појединце, екипе и  
институције и додељује награду за фер-плеј 
на играма према утврђеним критеријумима;

- Одлучује и о другим питањима која су у 
надлежности Комитета која су утврђена оп-
штим актима и одлукама Скупштине МОСИ.

Члан 7.

 Председник Сталног комитета МОСИ:
 Председника  Сталног комитета МОСИ 

бира  Стални комитет МОСИ из реда својих 
чланова, по правилу делегата општине 
домаћина МОСИ,

 Мандат председника  Сталног комитета 
МОСИ траје годину дана.

 Председник  Сталног комитета МОСИ 
обавезан је да:

 - заказује седнице Сталног комитета 
МОСИ и стара се о припремама седница  
Сталног комитета и Скупштине МОСИ;

 - координира послове између  Сталног 
комитета, Скупштине МОСИ и Организа-
ционог одбора општине домаћина;

 - обавља и друге послове и задатке 
утврђене Пословником, одлукама и закљу-
чцима Скупштине МОСИ.

 За свој рад председник је одговоран  
Сталном комитету и Скупштини МОСИ.

Члан 8.

 Потпредседник Сталног комитета МОСИ:
 Потпредседника Сталног комитата МО-

СИ бира Стални комитет из реда својих 
чланова на предлог домаћина наредних 
Игара.

 Потпредседник Сталног комитета МОСИ 
најнепосредније сарађује са председником и 
обавља послове из надлежности за које га 
Стални комитет овласти.

 У свему замењује председника Сталног 
комитета за време његовог одсуства.

 За свој рад одговоран је Сталном коми-
тету МОСИ.

Члан 9.

 Секретар Сталног комитета МОСИ:

 Секретара Сталног комитета МОСИ бира 
Стални комитет МОСИ из редова истакнутих 
друштвено-спортских радника општине до-
маћина.

 Мандат секретара Сталног комитета тра-
је годину дана.

 Секретар Сталног комитета обавезан је 
да:

- Организује све административне и те-
хничке послове и стара се о благовременом 
спровођењу одлука Сталног комитета;

- Заједно са председником Сталног коми-
тета припрема седницу МОСИ;

- Брине о целокупној документацији Ста-
лног комитета и Скупштине МОСИ,

- Комплете билтена са свим закључцима и 
одлукама Скупштине МОСИ доставља репу-
бличким спортским савезима а последњи 
билтен свим учесницама.

Члан 10.

 Седиште Сталног комитета МОСИ је у 
општини организатора Игара.

Члан 11.

 Стални комитет МОСИ ради на седни-
цама, придржавајући се Пословника о раду и 
Споразума о организацији МОСИ. Седнице 
се заказују 7 дана пре одржавања.

Члан 12.

 Радом Сталног комитета руководи пре-
дседник Сталног комитета. У случају његове 
спречености руководи  потпредседник, а ако 
је и он спречен, а на дневном реду су питања 
чије решавање не трпи одлагање, седницом 
руководи члан Сталног комитета кога одреде 
присутни чланови.

Члан 13.

 О питању које је на дневном реду сваки 
члан Сталног комитета може расправљати на 
седници, по правилу два пута уз обавезу 
толеранције и коректности.
 Ако учесник у расправи не буде толе-
рантан према мишљењу осталих чланова 
Сталног комитета, председник, односно 
председавајући може му одузети реч.
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Члан 14.

 Председавајући може у циљу ефика-
снијег рада ограничити дискусију на време за 
које се Стални комитет изјасни.

Члан 15.

 У раду Сталног комитета могу учестввати 
чланови Скупштине, Организационог одбора 
МОСИ и друга заинтересована лица – 
потписници Споразума о организацији 
МОСИ, представници привредних и других 
организација од значаја за МОСИ али без 
права гласа при одлучивању.

Члан 16.

 Ако се догоди да због парног броја 
присутних не може да се донесе одлука у 
првом кругу, гласање се понавља после 
допунских објашњења.
 Ако ни у поновљеном гласању одлука не 
буде донета спорно питање се одлаже ако 
није везано за рок.
 Ако је питање везано за рок, одлука се 
доноси уз консултацију телефоном или на 
други начин, неког од чланова Сталног 
комитета који не присуствују седници или уз 
обезбеђење присуства неопходног броја 
чланова.

Члан 17.

 Прву седницу Сталног комитета сазива, 
отвара и до избора председника, председава 
председник Сталног комитета из претходне 
године, а у случају његовог одсуства заме-
њује га подпредседник.

Члан 18.

 Измене и допуне овог Пословника врше 
се на начин и по поступку који важи за његово 
доношење.

Члан 19.

 Овај Пословник ступа на снагу даном 
усвајања на седници Скупштине МОСИ.

ПРАВИЛНИК О РАДУ 
РУКОВОДСТВА ТАКМИЧЕЊА И

КОМИСИЈА МОСИ

Члан 1.

 Руководство такмичења МОСИ је опера-
тивни орган Скупштине МОСИ који руководи 
целокупним такмичењем.

Члан 2.

 Руководство такмичења МОСИ бира Ску-
пштина МОСИ а на предлог Организационог 
одбора и Сталног комитета МОСИ.

Члан 3.

 Руководство такмичења МОСИ сачиња-
вају:

1. Главни руководилац такмичења МОСИ;
2.Технички руководилац такмичења 

МОСИ;
3. Председник Збора судија МОСИ-вр-

ховни судија;
4. Руководилац за информисање и изда-

вање службеног билтена МОСИ;
5. Секретар.

Члан 4.

 Главни руководилац такмичења МОСИ 
стара се за потпуно спровођење сатнице и 
других услова такмичења. Главни руково-
дилац такмичења МОСИ сарађује  са  Ста-
лним  комитетом  МОСИ и дужан је да  редо-
вно  обавештава 
Стални комитет о току такмичења. Главни 
руководилац такмичења присуствује седни-
цама Сталног комитета МОСИ.

Члан 5.

 Технички руководилац такмичења МОСИ 
је лице које на основу усвојеног програма 
МОСИ организује, припрема и потпуно оства-
рује спортски програм над којим има стални 
увид и за који је одговоран.
Технички руководилац је дужан да обезбеди 
све потребне услове (терен, објекте, опрему, 
прибор, реквизите и остало за нормално и 
успешно одржавање МОСИ).
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На захтев Сталног комитета МОСИ 
отклања све недостатке како би се Игре 
одржале без тешкоћа и у предвиђеном року.

Члан 6.

 Председника Збора судија МОСИ бира 
Скупштина из састава судија неке од репу-
блика, по правилу из судијске организације 
општине домаћина.
 Председник збора судија руководи Збо-
ром судија а за свој рад одговоран је 
Скупштини МОСИ.

Члан 7.

 Руководилац за информисање и издава-
ње службеног билтена МОСИ је лице које 
сређује, обрађује, обавештава, објављује и 
издаје све званичне, оверене и регистроване 
податке, резултате и информације путем 
расположивих гласила и Билтена МОСИ.

Члан 8.

 Секретар је лице које обезбеђује ефи-
касно и благовремено пристизање свих пода-
така и информација у вези са такмичењем и 
одговоран је за исправност свих докумената. 
Секретар уредно води службену документа-
цију такмичења.

Члан 9.

 Комисије:
 Врховна судијска комисија састоји се од 
три члана:

-Председник Збора судија – врховни 
судија;

- Делегат Сталног комитета МОСИ;
- Члан Збора судија.

        Врховна судијска комисија прати рад 
Збора судија, координира делегирање и ра-
спореде и брине се о свим другим питањима 
судијске службе МОСИ.

Члан 10.

 О целокупном току суђења врховна суди-
јска комисија извештава редовно Скупштину 
МОСИ.

Члан 11.

 За учињене прекршаје према правилима 
судијске организације, односно гране спота, 
судија може бити кажњен удаљавањем са 
МОСИ уз обавештење надлежној судијској 
организацији републике из које је судија 
делегиран. Уколико се ради о већем пре-
кршају председник Збора судија дужан је да 
писмено обавести Стални комитет МОСИ о 
целокупном догађају.

Члан 12.

 Председник Збора судија, да би покренуо 
поступак, дужан је да узме писмену изјаву од 
судије, делегата и руководиоца те гране 
спорта и на основу тако комплетне докуме-
нтације покрене дисциплински поступак. У 
случају подношења жалбе комплетан мате-
ријал доставља Сталном комитету МОСИ на 
даљи поступак.

Члан 13.

 Судијске комисије по спортским гранама 
сачињавају по тројица судија који суде на 
Играма а именује их Збор судија на састанку 
пре почетка Игара. За председника Комисије 
именује се судија  најстарији по рангу.
 

Члан 14.

 Судијске комисије по спортским гранама 
врше делегирање судија за утакмице, прате 
рад судија, утичу на уједначеност критери-
јума суђења, отклањају учињене грешке и 
пропусте.

Члан 15.

 Чланове Комисије за жалбе и дисципли-
нске прекршаје именује Скупштина МОСИ.
 Комисију за жалбе и дисциплинске 
прекршаје сачињавају 4 стална члана (из 
сваке републике по један) и 2 променљива 
члана и то: руководилац гране спорта и један 
члан Збора судија за грану спорта кога 
делегира Збор судија.
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Члан 16.

 Комисија за жалбе и дисциплинске прекр-
шаје решава све пријаве за дисциплинско 
кажњавање у првом степену.
 Пријаве се подносе у року од једног сата 
од момента завршетка спортског сусрета.
 Председник Комисије, да би могао да 
покрене поступак, дужан је да поред  подне-
сене  жалбе – приговора  прибави  писмену  
изјаву од окривљене  странке, судије, деле-
гата и руководиоца те гране спорта па да на 
основу прикупљене документације покрене 
поступак.

Члан 17.

Све одлуке за жалбе и дисциплинске 
порекршаје морају бити у складу са Споразу-
мом о организацији МОСИ и другим нормати-
вним актима као и актима струковног савеза.

Члан 18.

 Одлуку по жалби – приговору, Комисија 
мора донети у року од два сата од момента 
подношења жалбе – приговора.

Члан 19.

 На одлуку Комисије може се уложити 
приговор – жалба у року од два сата од 
уручене одлуке Комисије, Сталном комитету 
МОСИ који је другостепени орган.

Члан 20.

 Бодовна комисија састоји се од пет 
чланова:

- Три члана Скупштине МОСИ;
- Главни руководилац такмичења по 

функцији;
- Руководилац  за  информисање  и  

издавање  службеног  Билтена  
МОСИ,   по функцији.

Члан 21.

 Бодовна комисија има задатак да води 
евиденцију и сумира освојене бодове у 
такмичењу екипа и појединаца и прогласи 
победника МОСИ.

 
Бодовна комисија у свом раду придржава 

се донетих и усвојених правила МОСИ као и 
општих и посебних пропозиција.

Члан 22.

 На рад Бодовне комисије може се уло-
жити жалба – приговор Сталном комитету 
МОСИ, најкасније у року од 4 сата од изласка 
службеног Билтена.

Члан 23.

 Овај  правилник ступа на снагу даном 
усвајања на седници Скупштине МОСИ. 

ПРАВИЛНИК О КОНКУРСУ ЗА 
ДОДЕЛУ ОРГАНИЗАЦИЈЕ

МЕЂУОПШТИНСКИХ 
ОМЛАДИНСКИХ СПОРТСКИХ 

ИГАРА

Члан 1.

 Све општине учеснице МОСИ имају пра-
во да поднесу захтев за кандидатуру за 
организовање МОСИ. Захтев се подноси 
писмено и са одговором на све захтеве који се 
предвиђају Конкурсом о организацији МОСИ.

Члан 2.

 Конкурс и услове конкурса расписују 
Стални комитет МОСИ на основу Споразума 
о организацији МОСИ као и других посебних 
одлука Скупштине МОСИ. Конкурс се распи-
сује посебним актом или у Билтену МОСИ 
најкасније три месеца пре одлучивања о 
организатору наредних МОСИ.
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Услови Конкурса :

1. Да је учесник на конкурсу учествовао на 
МОСИ најмање 3 пута;

2. Да поседује овлашћење Скупштине оп-
штине о сагласности за организацију МОСИ, 
као гаранцију обезбеђења средстава и 
објеката потребних за одржавање МОСИ;

3. Кандидат за организацију МОСИ посе-
бно треба да обезбеди:

- довољан број објеката по свим спортским 
гранама;

- опрему, прибор, реквизите и остале усло-
ве за нормално одвијање програма МОСИ;

- исхрану и смештај за такмичаре и остале 
учеснике игара.

Члан 3.

 Кандидатура за организовање МОСИ по-
дноси се најкасније 15 дана пре одлучивања 
о Општини домаћину наредних МОСИ.

Члан 4.

 На основу захтева о кандидатури и 
услова Конкурса, Стални комитет ће увидом у 
све околности сачинити посебну анализу и 
пре-дложити Скупштини организатора 
наредних МОСИ.

Члан 5.

 О именовању и проглашавању општине 
домаћина МОСИ, одлучује Скупштина МОСИ  
гласањем.
 За општину домаћина проглашава се она 
која је добила највише гласова.
 За сваку општину гласа се појединачно.

Члан 6.

 Избор општине домаћина врши се увек за 
наредне три године унапред. Ово се чини из 
разлога да се на овај начин будућим орга-
низаторима остави што дужи рок за успешну 
припрему за одржавање МОСИ.
 После сваког одлучивања и завршеног 
процеса у смислу овог члана убудуће би се 
увек одлучивало о трећем по реду  организа-
тору МОСИ унапред за трећу годину.

Члан 7.

 Финална такмичења МОСИ се одржавају 
сваке године у другој општини, односно у другој 
републици по принципу четворогодишњих 
циклуса. У оквиру једног четворогодишњег 
циклуса општинама Србије припадају два 
финала, Црне Горе једно и, општинама 
Републике Српске и Федерације БиХ још једно.
 Предност у додељивању организације 
Игара даће се оној општини републике која је 
на реду а која још није била организатор 
МОСИ, уз претходну сагласност републичке 
спортске институције, под условом да испу-
њава предвиђене критеријуме из члана 2. овог 
Правилника.

Члан 8.

 Скупштина МОСИ уз претходно обавља-
ње консултација са републичким савезом 
спортова и министарством спорта надлежне 
републике може уступити јубиларне МОСИ 
појединим општинама без обзира на редо-след 
учешћа општина, односно република.
 У том случају, дакле уколико се у четворо-
годишњем циклусу промени редослед репу-
блика у организовању финалних такмичења, у 
наредном четворогодишњем циклусу, право 
организовања финалне приредбе, уместо 
републике организатора јубиларних МОСИ, 
стиче општина републике којој је у претхо-дном 
циклусу то право ускраћено.
 

Јубиларне МОСИ сматрају се оне МОСИ 
чији се редни број одржавања завршава 
нулом.

ПРАВИЛНИК О ЖРЕБАЊУ 
ЕКИПА НА 

МЕЂУОПШТИНСКИМ 
ОМЛАДИНСКИМ СПОРТСКИМ 

ИГРАМА

Члан 1.

 Жребање екипа за такмичење на МОСИ 
одржава се најмање 20 дана пре почетка 
одржавања Игара у општини која је домаћин 
Игара. Препоручује се да се жребање врши на 
дан седнице Скупштине МОСИ која потврђује 
коначне пријаве.
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Члан 2.

О месту, дану и времену одржавања жреба 
Стални комитет и Организациони одбор 
МОСИ обавештавају писмено све општине 
учеснице. Жребање је јавно.

Члан 3.

Жребом руководи комисија у саставу: 
главни руководилац такмичења или његов 
заменик, врховни судија МОСИ и секретар 
руководства такмичења.

Члан 4.

Жребање се врши за спортске гране: 
одбојка, одбојка на песку,  кошарка, рукомет, 
стони тенис, шах, мали фудбал, фудбал и 
тенис.

Члан 5.

Жребање у мушкој и женској конкуренцији 
у одбојци, одбојци на песку, кошарци, руко-
мету, стоном тенису, малом фудбалу и тенису 
врши се путем  формирања квалификаци-
оних група уз примену Бергерових таблца.
 Број квалификационих група, па и фина-
лних, као и број екипа у њима диктира број 
пријављених екипа задовољавајући следеће 
принципе:

1. Уколико је пријављено испод шест екипа 
све екипе играју као финална група.

2. Уколико је пријављено шест екипа, у 
квалификацијама се формирају две групе по 
три екипе. Финале се игра путем три утакмице 
за пласман 1 – 2, 3 – 4 и 5 – 6 место. Игра се 
укупно у квалификацијама шест утакмица и у 
финалу три.

3. Уколико је пријављено седам екипа у 
квалификацијама се формира једна група са 
3 и друга са 4 екипе. Финале се игра путем три 
утакмице,  за пласман на  1 - 2, 3 - 4, 5 - 6 
место, а четвртопласирана екипа из ква-
лификационе групе заузима седмо место. 
Укупан број утакмица је 12.

4. Уколико је пријављено 8 екипа у квали-
фикацијама се формирају две групе са 4 
екипе. Финале се игра путем 4 утакмице за 
пласман на 1 - 2,  3 - 4,  5 - 6,  7 - 8 место. Број 
утакмица је 16.

5. Уколико је пријављено 9 екипа, у 
квалификацијама се формирају три групе по 
три екипе. Финале се игра путем три утакмице 
за пласман на  1 – 2 - 3,  4 – 5 - 6, 7 – 8 - 9 место. 
Број утакмица је 18.

6. Уколико је пријављено 10 екипа у квали-
фикацијама се формирају две групе са три 
екипе и једна група са 4 екипе. Финале се игра 
путем три утакмице за пласман на 1-2-3, 4-5-
6, 7-8-9 место, док четворопласирана екипа 
из квалификационе групе аутоматски зау-
зима 10 место. Број утакмица је укупно 21.

7. Уколико је пријављено 11 екипа у 
квалификацијама се формирају једна група 
са 3 екипе и две групе по 4 екипе. У финалу се 
формирају три групе са по три екипе а у борби 
за десето место у директном сусрету се 
састају четворопласирани из квалифи-
кационих група. Број утакмица је укупно 25.

8. Уколико је пријављено 12 екипа у квали-
фикацијама се формирају три групе по 4 
екипе. У финалу се формирају 4 групе са по 
три екипе. Број утакмица је укупно 30.

9. Уколико је пријављено 13 екипа, у 
квалификацијама се формирају три групе са 
три екипе и једна група са 4 екипе. У 
финалним групама у борбама за пласман, 
примењује се скраћени унакрсни систем 
такмичења у коме се састају победници А и Д,  
односно Ц и Б,  а затим победници сусрета 
играју за  пласман за 1 – 2 место а поражени 
за пласман за 3 – 4 место. За пласман од 5 – 8 
места на истоветан начин се састају 
другопласирани по групама, и за пласман од 
9 – 12 места трећепласирани по групама. 
Четвртопласирана екипа из квалификационе 
групе аутоматски заузима 13. место. Број 
утакмица је 27. 
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1. Уколико је пријављено 14 екипа у квали-
фикацијама се формирају две групе са 3 
екипе и две групе са 4 екипе. У финалним 
групама у борбама за пласман, примењује се 
скраћени унакрсни систем такмичења у коме 
се састају победници А и Д, односно Ц и Б, а 
затим победници сусрета играју за пласман 
за 1 – 2 место а поражени за пласман за 3 – 4 
место. За пласман од 5 – 8 места на истоветан 
начин се састају другопласирани по групама, 
и за пласман од 9 – 12 места трећепласирани 
по групама. Четвртопласиране екипе из 
квалификационих група играју за пласман за 
13 – 14 место. Број утакмица је укупно 31. 

2. Уколико је пријављено 15 екипа у квали-
фикацијама се формирају једна група са 3 
екипе и три групе са 4 екипе. У финалним 
групама у борбама за пласман, примењује се 
скраћени унакрсни систем такмичења у коме 
се састају победници група А и Д, односно Ц и 
Б, а затим победници сусрета играју за 
пласман за 1 – 2 место а поражени за пла-
сман за 3 – 4 место. За пласман од 5 – 8 места 
на истоветан начин се састају другопла-
сирани по групама, и за пласман од 9 – 12 ме-
ста трећепласирани по групама. За пласман  
од 13 – 15 места прво играју четвртопла-
сиранае екипе из група Ц и Д, а затим четврто-
пласирана екипа из групе Б са победником 
сусрета Ц4 – Д4. Победник из тог меча је на 
13. а поражени на 14. месту. Петнаеста је 
екипа која је поражена у сусрету Ц4 - Д4. Број 
утакмица је укупно 35.

3. Уколико је пријављен максималан број 
од 16 екипа у  квалификацијама се формирају 
4 групе са по 4 екипе. У финалним групама у 
борбама за пласман, примењује се скраћени 
унакрсни систем такмичења у коме се састају 
победници група А и Д, односно Ц и Б, а затим 
победници сусрета играју за пласман за 1 – 2 
место а поражени за пласман за 3 – 4 место. 
За пласман од 5 – 8 места на истоветан начин 
се састају другопласирани по групама, за 
пласман од 9 – 12 места трећепласирани по 
групама а за пласман од 13 – 16 места 
четвртопласирани по групама. Тиме се 
смањује број утакмица за 8 а такође добија 
реалан пласман екипа за бодовање за све-

укупни пласман. Укупан број утакмица је 40.

Члан 6.

 Квалификационе групе се обележавају 
великим почетним словима абецеде.

 Свака група има носиоца који се у групи 
жреба према пласману са претходних МОСИ, 
а поставља се увек на број 1 што омогућава 
да код формирања групе од 3 или 5 екипа у 
првом колу буде слободан.

 Жребање осталих екипа се обавља на-
стављањем читања са списка пријављених и 
извлачењем цедуље са ознаком А, Б, Ц, Д а 
увршћење се врши на следећи слободан број 
у истоименој групи. Оваквим начином се 
уједно жреба и распоред играња екипа по 
колима.

Члан 7.

 Жребање у шаху за мушке и женске 
екипе врши се компјутерским паровањем. 

 У  случају  непарног броја  пријављених  
и  жребаних екипа,   екипа  жребана  на 
последњем броју добија у првом колу 3,5 
поена у мушкој, односно 1,5 поена у женској 
конкуренцији.

 За потребе жребања у шаху, обавезно је 
достављање формираног основног састава 
екипе са званичним  FIDE  рејтингом сваког 
појединачног играча, на основу којег ће се 
одредити редни број екипе.

Члан 8.

 За жребање у фудбалу направи се шема 
(костур) са 16 учесника и обележи одозго на 
доле бројевима од 1 до 16. На број 1 поста-
вља се као носилац победник у фудбалу са 
претходних игара, на број 16 другопласирани, 
на број 9 трећепласирани и на број 8 
четвртопласирани са претходних Игара (или 
по горњем редоследу пријављене а најбоље 
пласиране екипе са претходних МОСИ). 
Остале екипе се затим жребају на остала 
места.
 Уколико је пријављено мање од 16 екипа , 
остављају се слободни носиоци почев од 
броја 1,16,9,8.
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Члан 9. 

 Комисија за жреб након сваког извр-
шеног жребања по спортским гранама чита 
присутнимa састав група и распоред утакми-
ца првог кола.

 Комплет жреб са редоследом и сатни-
цама играња мора бити публикован у првом 
наредном службеном Билтену МОСИ и 
достављен свим општинама учесницима на 
седам дана пре почетка такмичења.

ПРАВИЛНИК О 
ПРОГЛАШЕЊУ НАЈБОЉЕ 

ЕКИПЕ – ОПШТИНЕ 
У СПОРТСКОМ ПОНАШАЊУ

Члан 1.

 Критеријуми за проглашење најбоље 
екипе у спортском понашању су:

- Достављање на време претходних и 
коначних пријава по општим правилима МО-
СИ,

- Достављање уредне документације која 
се односи на легитимације и генералне спи-
скове,

- Наступ у дефилеу у спортској опреми као 
и број такмичара на дефилеу из квоте 
пријављених,

- Примерно понашање такмичара са сле-
дећим елементима (понашање у просто-
ријама за смештај и одржавање хигијене, 
понашање на месту исхране и понашање на 
јавним местима и за време културно – заба-
вних приредби),

- Организовање колективног живота и 
понашање екипа везаних за смештај, исхрану 
и одлазак на спортске и друге приредбе,

- Изузетно фер и спортско понашање поје-
динаца и екипа,

- Организован наступ на завршној свеча-
ности – проглашењу победника МОСИ.

Члан 2.

 Не могу конкурисати за најбољу екипу 
у спортском понашању они који направе 
следеће преступе:

- Подношење неоправданих жалби,
- Давање нетачних података о такмича-

рима,
- Код оправданих интервенција органа 

безбедности ради понашања такмичара и 
чланова руководства екипе,

- Ради прекида утакмица због неспортског 
понашања чланова појединих екипа.

Члан 3.

Жири за проглашење и додељивање пеха-
ра за најбољу екипу у спортском понашању 
сачињавају:

- Делегат Скупштине МОСИ,
- Председник Организационог одбора оп-

штине домаћина,
- Два представника средстава јавног инфо-

рмисања,
- Представник туристичке организације 

града  домаћина.

Члан 4. 

Дародавац пехара за најбољу екипу – 
општину у спортском понашању је по правилу 
туристичка организација града домаћина.

ОПШТА ПРАВИЛА 
МЕЂУОПШТИНСКИХ 

ОМЛАДИНСКИХ 
СПОРТСКИХ ИГАРА

Члан 1.

 Међуопштинске омладинске спортске 
игре обухватају територију: Федерације 
Босне и Херцеговине, Републике Српске, 
Републике Србије и Републике Црне Горе.

 
На МОСИ имају право учешћа све општине 

поменутог подручја. Један од услова стицања 
права учешћа на МОСИ је усвајање 
Споразума о организацији МОСИ.

 Општине учеснице МОСИ које три године 
за редом не узму учешће на МОСИ губе право 
даљег учешћа на МОСИ.
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Члан 2.

 Општине учеснице обавезно се прија-
вљују на МОСИ организатору – општини 
домаћину најмање месец дана пре почетка 
Игара. У циљу успешног планирања припрема, 
смештаја, програма итд. сви учесници су 
обавезни да по захтеву општине домаћина 
доставе претходну пријаву учешћа по спо-
ртским гранама најкасније три месеца пре 
почетка Игара.

Члан 3.

Такмичари који представљају општину 
учесницу МОСИ морају имати доказ о месту 
рођења на подручју те општине или доказ о 
сталном пребивалишту на подручју општине 
коју представљају на МОСИ.

Члан 4.

Такмичари на Играма морају имати такми-
чарску легитимацију са фотографијом, која 
представља основни документ идентифика-
ције сваког такмичара, а у случају потребе 
идентификација се може вршити на основу 
личне карте, пасоша и извода из матичне књиге 
рођених. Такмичарска легитимација мора да 
садржи оверу:

- Надлежне здравствене службе општине.
- Штаба МОСИ општине домаћина.
Општине учеснице МОСИ дужне су сачи-

нити генерални списак свих учесника Игара, а 
који мора бити оверен од пријавно – одјавне 
службе министарства унутрашњих послова 
општине учеснице.

 Број такмичарске легитимације мора 
бити истоветан са бројем из генералног списка.

 Пример обрасца генералног списка се 
налази у прилогу ових правила а општине 
учеснице Игара су дужне да исти неизоставно 
користе. За доследну примену овог члана 
одговорна су руководства општинских екипа.

Члан 5.

 Руководство општинске екипе мора 
имати најмање три члана, од којих један треба 
да је делегат Скупштине МОСИ.

Члан 6.

Један такмичар може  током Игара насту-
пити највише у три гране спорта.

Члан 7.

Екипа учесница на МОСИ мора бити 
једнообразно обучена у спортској униформи. 
Сви такмичари морају бити одевени у 
прописану спортску опрему.
 

Члан 8.

 Руководство екипе општине учеснице на 
Играма дужно је водити бригу о понашању 
својих такмичара и одговорно је за дисци-плину 
и понашање сваког члана. За дисциплинске 
прекршаје, према тежини прекршаја, екипа 
учесница мора се казнити одузимањем бодова 
у свеукупном збиру бодова, а за теже пре-
кршаје може се дисквалификовати у једној 
грани спорта или пак комплетна екипа општине 
учеснице.

Члан 9.

Свака екипа обавезна је да на дефиле 
изведе комплетну екипу према пријављеном 
броју и обучену у спортској опреми.

За неучествовање у дефилеу екипа ће се 
кажњавати одузимањем до 100 бодова из 
свеукупног збира бодова.

Члан 10.

 Пре почетка такмичења у свакој грани 
спорта вођа екипе дужан је надлежном деле-
гату пружити на увид такмичарске легитима-
ције свих такмичара које пријављује у запи-
сник.

Члан 11.

 За нетачно давање података или фалси-
фиковање такмичарске легитимације кажња-
вају се и екипа и такмичар. Уколико се утврди 
да је у екипи неке општине учествовао неки 
такмичар чији идентитет није у складу са 
одредбама чланова 4 и 5 ових Правила, екипа у 
тој спортској грани се дисквалификује са Игара 
и нема право на пласман а општина се 
кажњава одузимањем 100 бодова из укупног, 
односно свеукупног пласмана.
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Члан 12.

 За сваки дисциплински прекршај, су-
дија или делегат подносе пријаву Комисији за 
жалбе и дисциплинске прекршаје која ће  пре-
ма правилницима односне гране спорта 
изрећи казну. Ако је такмичар искључен ауто-
матски се суспендује и губи право учешћа и у 
другој грани спорта до одлуке Комисије за 
жалбе и дисциплинске прекршаје.
 За сваки дисциплински прекршај, 
судија, делегат као и руководилац такмичења 
те спортске гране дужни су од прекршитеља 
узети писмену изјаву и исту, уз своју изјаву, 
доставити надлежном органу на поступак.

Члан 13.

 Свака екипа има право жалбе ако 
сматра да је оштећена због битне матери-
јалне повреде правила и непридржавања 
осталих докумената Игара.
 Жалба на повреду правила на ута-
кмици уноси се у записник о одржаној ута-
кмици, а у писаној форми подноси се Коми-
сији за жалбе најкасније један сат по завр-
шетку утакмице.

Члан 14.

 Жалба на регистрацију играча може се 
уложити пре, за време и после завршетка 
такмичења.

Члан 15.
           
Жалба која је уложена првостепеној комисији 
мора да се реши у року од два сата од 
тренутка подношења. Неблаговремене 
жалбе неће се узимати у разматрање.

Члан 16.

 Уколико општина – екипа није задово-
љна одлуком првостепеног органа има право 
да у року од два сата од саопштавања одлуке 
достави жалбу другостепеном органу – 
Сталном комитету МОСИ.

Члан 17.

 Уз сваку жалбу поднесену првосте-
пеној комисији прилаже се кауција од 15.00 €  

која се враћа у случају повољног решења 
жалбе.

Члан 18.

 Изречене казне су коначне истеком 
права на жалбу или доношењем одлуке 
другостепеног органа односно трећестепеног 
органа а извршне су објављивањем у слу-
жбеном Билтену.

Члан 19.

 Екипе општина учесница МОСИ дужне 
су да осигурају све своје такмичаре од 
евентуалних незгода и повреда, а у спортским 
гранама бициклизам и карате без полисе 
осигурања такмичари не могу наступити. 
Осигурање се може извршити у свакој 
општини учесници МОСИ.

Члан 20.

 Све измене и допуне Општих правила 
и Посебних пропозиција за све гране спорта и 
начин бодовања врши Скупштина МОСИ.

Члан 21.

 Такмичење на МОСИ  може се одржа-
вати, како за мушкарце тако и за жене,  у сле-
дећим спортским гранама : атлетика, одбојка, 
кошарка, рукомет, фудбал, мали фудбал, стр-
ељаштво, шах, стони тенис, планинарство, 
карате, пливање, спортски риболов, тенис, 
бициклизам, одбојка на песку, кошарка 3 х 3, 
ватерполо, кајак, куглање, гимнастика и 
мотоциклизам.
 Спортске гране за које је домаћин Ига-
ра обавезан да обезбеди услове за организо-
вање такмичења су: атлетика, одбојка, коша-
рка, рукомет, фудбал, мали фудбал, стре-
љаштво, шах, стони тенис, планина-рство, 
одбојка на песку  и кошарка 3 х 3. 
 У зависности од могућности органи-
затора Игара, исти ће предложити остале 
спортске гране из става 1. Овога члана у 
којима ће се још одржати такмичења.
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Члан 22.

 Такмичење у екипној конкуренцији може 
се одржати у случају само ако је у једној од 
предвиђених грана спорта пријављено најма-
ње четири екипе. Ако се пријави мањи број 
екипа од четири такмичење се неће одржати.
 Пре почетка такмичења главни руково-
дилац такмичења издаје саопштење у коме 
наводи у којим гранама спорта ће се такми-
чење одржати.

Члан 23.

 Општина, чија екипа без оправдања не 
наступи у некој од спортских дисциплина за 
коју је доставила пријаву учешћа и за коју је 
жребана, казниће се одузимањем 100 бодова 
освојених у генералном пласману.
 Као оправдан разлог сматра се здра-
вствено стање на основу потврде лекара 
МОСИ.

Члан 24.

 Екипа која без оправдања не наступи у 
одигравању утакмица за коначан пласман и 
екипа која неоправдано напусти такмичење 
брише се из пласмана те спортске гране, 
односно остаје без бодова у коначном 
пласману те спортске гране и не може се 
пријавити за такмичење у тој спортској грани на 
следећим МОСИ.

Члан 25.

 Такмичење у екипним спортовима (од-
бојка, одбојка на песку, кошарка, кошарка 3 х 3, 
рукомет, мали фудбал, стони тенис, тенис и 
ватерполо) одвија се по једноструком бод 
систему путем квалификационих и финалних 
група. Колико ће квалификационих група бити 
и колико екипа сачињавати групу, зависи од 
броја пријављених екипа што је регу-лисано 
чланом 5 и 6 Правилника о жребању. Такми-
чење у шаху се игра по швајцарском систему – 
компјутерско паровање. Такмичење у фудбалу 
одвија се по куп систему а носиоци жреба се 
одређују према пласману са пре-тходних 
МОСИ.

Члан 26.

 У спортским гранама: одбојка, коша-рка, 
рукомет, стони тенис, мали фудбал, тенис и 
фудбал максимум екипа које могу учествовати 
на МОСИ је 16. Кључ за добијање 16 екипа је 

следећи:
- 12 пријављених екипа по пласману са 

претходних МОСИ.
- Општина домаћин уколико није у квоти 

предвиђених 12 екипа,
- Преостала три или четири места попу-

њава Стални комитет од пријављених екипа 
које нису у квоти у претходних 12 или 13, по 
принципу из сваке републике по једна 
општина. Стални комитет у договору са 
заинтересованим општинама утврђује начин 
укључивања ових општина. У осталим спо-
ртским гранама могу учествовати све прија-
вљене екипе, а за свеукупни пласман се бодује 
првих 16.

Члан 27.

 Правила такмичења у свим предви-
ђеним гранама спорта регулишу се посебним 
пропозицијама за сваку грану спорта.

Члан 28.

 Све екипе победнице у свим гранама 
спорта у обе конкуренције стичу назив првака 
МОСИ за одређену годину у одређеној дисци-
плини.

Члан 29.

 Бодовање на МОСИ за екипни пласман 
врши се на следећи начин:
 
 АТЛЕТИКА

Ред.
број

Екипа која освоји Добија бодова

1. 1. место 204
2. 2. место 180
3. 3. место 158
4. 4. место 137
5. 5. место 117
6. 6. место 99
7. 7. место 83
8. 8. место 68
9. 9. место 54

10. 10. место 42
11. 11. место 32
12. 12. место 23
13. 13. место 15
14. 14. место 9
15. 15. место 5
16. 16. место 2
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Посебним пропозицијама МОСИ, у свим 
спортским гранама, регулисана су правила 
понашања. Такмичења  у свим спортским 
гранама одвијаће се у складу са правилима 
струковних савеза Србије, Црне Горе, Репу-
блике Српске и Федерације БиХ, ускла-
ђених са потребама МОСИ, а за све што није 
предвиђено Општим правилима примењи-
ваће се Посебне пропозиције.

Члан 30.

 Екипни победници се утврђују:

1. У свим гранама спорта по Посебним про-
позицијама.

2. Укупни победник у мушкој и женској 
конкуренцији постаје она екипа – општина 
која у свим спортовима у тој категорији сакупи 
највише бодова.

3. Свеукупни победник постаје она екипа – 
општина која у свим спортовима и категори-
јама (мушкарци и жене) сакупи највише 
бодова. У случају да две или три екипе имају 
исти број бодова победник је она екипа која 
има више освојених првих места. 

ОСТАЛИ СПОРТОВИ

Табела А

За спортске гране у којима учествују 4 екипе

Ред.
број

Екипа која освоји Добија бодова

1. 1. место 34
2. 2. место 26
3. 3. место 16
4. 4. место 5

Ред.
број

Екипа која освоји Добија бодова

1. 1. место 68
2. 2. место 52
3. 3. место 38
4. 4. место 26
5. 5. место 16
6. 6. место 8
7. 7. место 2
8. 8. место 1

Табела

Ред.
број

Екипа која освоји Добија бодова

1. 1. место 102
2. 2. место 87
3. 3. место 73
4. 4. место 60
5. 5. место 48
6. 6. место 38
7. 7. место 29
8. 8. место 21
9. 9. место 14

10. 10. место 8
11. 11. место 3
12. 12. место 1

Табела Д.

Табела

За спортске гране у којима
 учествује од  5 до  8 екипа

За спортске гране у којима
 учествује од 9 до 12  екипа

Ред.
број

Екипа која освоји Добија бодова

1. 1. место 136
2. 2. место 120
3. 3. место 105
4. 4. место 91
5. 5. место 78
6. 6. место 66
7. 7. место 55
8. 8. место 45
9. 9. место 36

10. 10. место 28
11. 11. место 21
12. 12. место 15
13. 13. место 10
14. 14. место 6
15. 15. место 3
16. 16. место 1

За спортске гране у којима
 учествује од  13 до  16  екипа
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ПРАВИЛНИК  О ДОДЕЛИ ПЕХАРА, 
МЕДАЉА И ДИПЛОМА НАЈБОЉИМ 

ЕКИПАМА И ПОЈЕДИНЦИМА

о додели пехара, медаља и диплома 
најбољим екипама и појединцима 

за постигнуте резултате у појединим гра-
нама спорта на финалном делу МОСИ

Члан 1.

 Овим Правилником се утврђује број 
пехара, медаља и диплома који се додељују: 

- најбољим екипама и појединцима за 
постигнуте резултате у појединим гранама 
спорта,

- најбољој екипи у спортском понашању /1/,
- најуспешнијој  такмичарки /1/,
- најуспешнијем такмичару /1/,
- најкомплетнијој гостујућој општинској еки-

пи /1/,
- укупном победнику у женској конкуре-

нцији /1-2-3/,
- укупном победнику у мушкој конкуренцији 

/1-2-3/ и 
- свеукупном победнику /1-2-3/

Члан 2.

 Пехари и дипломе за најбоље екипе по 
спортским гранама на 61. МОСИ ''Бајина 
Башта 2026'' додељују се :

Члан 3.

Сви пехари за екипне победнике по 
спортским гранама, без обзира на број екипа 
учесника у одређеној спортској грани и без 
обзира да ли је мушка или женска конку-
ренција, треба да буду исте величине и обли-
ка.. Најбољој екипи – Општини, у спортском 
понашању,  најуспешнијој  такмичарки, 
најуспешнијем такмичару и најкомплетнијој 

гостујућој екипи није неопходно уручити пехар 
већ то може бити одговарајуће обележје 
општине домаћина Игара. 

За укупног победника у мушкој и укупног 
победника у женској конкуренцији пехари треба 
да буду исте величине и облика и већи од 
пехара предвиђених за екипне победнике по 
спортским гранама.

За свеукупног победника пехар треба 
да буде већи од свих пехара који се додељују.

Ред.
Број

Спортска грана
Мушкарци Жене Укупно

пехари дипломе пехари дипломе пехари дипломе

1. АТЛЕТИКА 3 3 3 3 6 6
2. ОДБОЈКА 3 3 3 3 6 6
3. КОШАРКА 3 3 3 3 6 6
4. РУКОМЕТ 3 3 3 3 6 6
5. ФУДБАЛ 3 3 3 3
6. МАЛИ ФУДБАЛ 3 3 3 3
7. СТРЕЉАШТВО 3 3 3 3 6 6
8. ШАХ 3 3 3 3
9. СТОНИ ТЕНИС 3 3 3 3

10. ПЛАНИНАРСТВО 3 3 3 3 6 6
11. ОДБОЈКА НА ПЕСКУ 3 3 3 3 6 6
12. БАСКЕТ 3 х 3 3 3 3 3 6 6
13. КАРАТЕ 3 3 3 3 6 6
14. СПОРТ. РИБОЛОВ 3 3 3 3
15. БИЦИКЛИЗАМ 3 3 3 3
16. ТЕНИС 3 3 3 3
17. КАЈАК 3 3 3 3

С В Е Г А : 51 51 27 27 78 78
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А Т Л Е Т И К А

МУШКАРЦИ З С Б ЖЕНЕ З С Б

Појединачно 13 13 13 Појединачно 13 13 13
Штафета 4 х 100 4 4 4 Штафета 4 х 100 4 4 4
Тренер 2 2 2 Тренер 2 2 2

С В Е Г А : 19 19 19 С В Е Г А : 19 19 19

О Д Б О Ј К А

МУШКАРЦИ З С Б ЖЕНЕ З С Б

Екипа(14) и
тренери (2)

16 16 16
Екипа(14) и
тренери (2)

16 16 16

С В Е Г А : 16 16 16 С В Е Г А : 16 16 16

К О Ш А Р К А

МУШКАРЦИ З С Б ЖЕНЕ З С Б

Екипа (12) и
тренери (2)

14 14 14
Екипа (12) и
тренери (2)

14 14 14

С В Е Г А : 14 14 14 С В Е Г А : 14 14 14

Р У К О М Е Т

МУШКАРЦИ З С Б ЖЕНЕ З С Б

Екипа (14) и
тренери (2)

16 16 16
Екипа (14) и
тренери (2)

16 16 16

С В Е Г А : 16 16 16 С В Е Г А : 16 16 16

Ф У Д Б А Л

Члан 4.

 Медаље за најбоље екипе – појединце додељују се :

 
 

МУШКАРЦИ З С Б

Екипа (17) и
тренери (2)

19 19 19

С В Е Г А : 19 19 19

М А Л И Ф У Д Б А Л

МУШКАРЦИ З С Б

Екипа (12) и
тренери (2)

14 14 14

С В Е Г А : 14 14 14
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ОДБОЈКА НА ПЕСКУ – БИЧ ВОЛЕЈ

П Л А Н И Н А Р С Т В О

МУШКАРЦИ З С Б ЖЕНЕ З С Б

Екипа (3) и
тренер (1)

4 4 4
Екипа (3) и
тренер (1)

4 4 4

С В Е Г А : 4 4 4 С В Е Г А : 4 4 4

С Т О Н И Т Е Н И С

МУШКАРЦИ З С Б

Екипа (5) и
тренер (1)

6 6 6

С В Е Г А : 6 6 6

Ш А Х

МУШКАРЦИ З С Б

Екипа (8) и
тренер (1)

9 9 9

С В Е Г А : 9 9 9

С Т Р Е Љ А Ш Т В О

МУШКАРЦИ З С Б ЖЕНЕ З С Б

Екипа (4) и
тренер (1)

5 5 5
Екипа (4) и
тренер (1)

5 5 5

ПОЈЕДИНАЧНО 1 1 1 ПОЈЕДИНАЧНО 1 1 1

С В Е Г А : 6 6 6 С В Е Г А : 6 6 6

 
 

МУШКАРЦИ З С Б ЖЕНЕ З С Б

Екипа (3) и
тренер (1)

4 4 4
Екипа (3) и
тренер (1)

4 4 4

С В Е Г А : 4 4 4 С В Е Г А : 4 4 4

КОШАРКА 3 х 3

МУШКАРЦИ З С Б ЖЕНЕ З С Б

Екипа (3) и
тренер (1)

4 4 4
Екипа (3) и
тренер (1)

4 4 4

С В Е Г А : 4 4 4 С В Е Г А : 4 4 4
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Т Е Н И С

Б И Ц И К Л И З А М

МУШКАРЦИ З С Б

Екипа (4) и
тренер (1)

5 5 5

ПОЈЕДИНАЧНО 1 1 1

С В Е Г А : 6 6 6

С П О Р Т С К И Р И Б О Л О В

МУШКАРЦИ З С Б

Екипа (3) и
тренер (1)

4 4 4

ПОЈЕДИНАЧНО 1 1 1

С В Е Г А : 5 5 5

К А Р А Т Е

МУШКАРЦИ З С Б ЖЕНЕ З С Б

КАТЕ
Екипа (3) и
тренер (1)

4 4 4
КАТЕ
Екипа (3) и
тренер (1)

4 4 4

БОРБЕ
Екипа (4) и
тренер (1)

5 5 5
БОРБЕ
Екипа (4) и
тренер (1)

5 5 5

КАТЕ
ПОЈЕДИНАЧНО

1 1 1
КАТЕ
ПОЈЕДИНАЧНО

1 1 1

БОРБЕ
ПОЈЕДИНАЧНО

4 4 4
БОРБЕ
ПОЈЕДИНАЧНО

4 4 4

С В Е Г А : 14 14 14 С В Е Г А : 14 14 14

 
 

МУШКАРЦИ З С Б

Екипа (3) и
тренер (1)

4 4 4

С В Е Г А : 4 4 4

К А Ј А К

МУШКАРЦИ З С Б

Екипа (4) и
тренер (1)

5 5 5

ПОЈЕДИНАЧНО 1 1 1

С В Е Г А : 6 6 6

ПОСЕБНЕ ПРОПОЗИЦИЈЕ МЕЂУОПШТИНСКИХ ОМЛАДИНСКИХ
СПОРТСКИХ ИГАРА

АТЛЕТИКА

Члан 1.
Такмичење у атлетици одржава се у појединачној конкуренцији у

следећим дисциплинама :
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МУШКАРЦИ И ЖЕНЕ

100 м. 100 м.
200 м. 200 м.
400 м. 400 м.
800 м. 800 м.
1500 м. 1500 м.
3000 м. 3000 м.

4 х 100 м. 4 х 100 м.
110 м. препоне 100 м. препоне

Вис Вис
Даљ Даљ

Троскок Троскок
Кугла Кугла
Копље Копље
Диск Диск

 
 Члан 2.
 

Свака екипа у свим дисциплинама може 
пријавити само по два такмичара и њихови 
резултати се бодују за свеукупни пласман.

 Један такмичар-ка у току једног дана 
може наступити у две дисциплине, плус 
штафета, изузев такмичарки на 800 метара и 
такмичара на 1500 и 3000 метара, који у току 
једног дана могу наступити само у тим 
дисциплинама.

Члан 3.

 Такмичења се одвијају рема правилима 
Атлетског савеза матичне државе општине 
домаћина, одредбама пропозиција такми-
чења у матичној држави општине домаћина и 
одредбама ових пропозиција.

Члан 4.

 Сви такмичари у дисциплинама бацања, 
скока у даљ и троскока имају право на по три 
покушаја у квалификацијама. По осам такми-
чараки из квалификација са најбољим резу-
лтатима имају право на још три покушаја. За 
коначан пласман (појединачно) узимају се и 
резултати из квалификација.
 

Уколико се у дисциплинама 800, 1500 и 3000 
метара пријави више од 12 такмичара-ки, 
такмичење ће се одржати по групама. Групе 
се формирају на основу постигнутих 
резултата (резултати постигнути до одржава-
ња МОСИ) који морају бити назначени у 
пријави. Редослед се утврђује на основу 
постигнутих резултата пре одржавања МОСИ 
(резултати морају бити у пријави).
 Почетна висина у скоку у вис за мушкарце 
износи 165 цм. До висине 185 цм. летвица се 
диже по 5 цм. а затим 3, односно 2 цм. Код 
жена почетна висина износи 125 цм. До 
висине 140 цм. летвица се диже по 5 цм. а 
затим 3, односно 2 цм.

Члан 5.

 Такмичење се одржава према сатници 
коју утврђује организатор на основу распо-
реда борилишта на стадиону где се одржава 
такмичење.
 Пре изласка на борилиште, атлетичари-
ке дужни су да се пријаве у привремену 
канцеларију, а излазак на борилиште дозво-
љен је за техничке дисциплине 15 минута, а 
за тркачке дисциплине 10 минута пре старта. 
Сви такмичари обавезни су да носе стартни 
број према стартној листи.

Члан 6.

 Дефинитивне пријаве општине учеснице 
дужне су да доставе организатору најкасније 
24 сата пре одржавања Игара, а пријава 
треба да садржи : име и презиме атлетичара-
ке, годину рођења и најбољи постигнути 
резултат до одржавања МОСИ.

Члан 7.

 Такмичењем руководи руководство та-
кмичења, а чине га: главни руководилац, 
технички руководилац и секретар атлетског 
такмичења, а именује се и врховна судијска 
комисија и потребан број судијских жирија.

Члан 8.

Бодовање појединаца за екипни пла-
сман врши се за све дисциплине по кључу :
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Екипни пласман се утврђује у мушкој и 
женској категорији одвојено.

Члан 9.

 Жалбе које се односе на догађаје у току 
такмичења треба да се уложе одмах, а 
најкасније до 30 минута после службеног 
објављивања резултата. Организатор такми-
чења мора да води рачуна да се време 
објављивања свих резултата службено 
забележи. 

Члан 10.

Све жалбе у овој инстанци подноси 
усмено главном судији сам атлетичар или 
његов руководилац. Да би могао донети 
правилну одлуку главни судија треба да узме 
у разматрање све елементе које сматра 
потребним. Главни судија може да донесе 
одлуку о жалби или је може проследити 
Врховној судијској комисији. Жалба на одлуку 
главног судије подноси се Судијској комисији.

Члан 11.

 Жалба Врховној судијској комисији 
подноси се у писаној форми, потписује је неко 
од одговорних руководилаца са стране 

такмичара, прилажући таксу за жалбу у 
износу од 15 еура. Такса за жалбу се не враћа 
ако је жалба одбијена као неоснована. У том 
случају уплаћена такса се задржава у корист 
надлежне судијске комисије. Да би могла да 
донесе правилну одлуку, Врховна судијска 
комисија мора да размотри све расположиве 
доказе и да саслуша сва лица која сматра 
потребним.

ОДБОЈКА

Члан 1.

 Такмичење се одржава у мушкој и женској 
конкуренцији.

Члан 2.

 Свака екипа се састоји од по четрнаест 
(14) играча.
 Уколико се у записник уписује 14 играча 
обавезно се пријављују 2 либера.

Члан 3.

 Све утакмице у мушкој и женској конкуре-
нцији играју се у два добијена сета.

Члан 4.

Обавезно се игра шареном лоптом 
''Mikasa''. Такмичење у одбојци се одвија по 
једноструком бод систему кроз квалифика-
ционе и финалне групе.
 Пласман екипа у квалификационим и 
финалним групама одређује се на основу 
освојеног броја бодова. У случају да две 
екипе имају исти број бодова, о пласману 
одлучује међусобни сусрет. У случају да три 
или више екипа имају исти број бодова 
пласман се одређује на основу количника 
добијених и изгубљених сетова, односно 
поена.

Члан 5.

Такмичењем руководи такмичарска 
комисија од три члана и то : руководилац 
такмичења у одбојци, његов заменик и 
именовани судија за одбојку најстарији по 
рангу.

1. место 12 бодова
2. место 11 бодова
3. место 10 бодова
4. место 9 бодова
5. место 8 бодова
6. место 7 бодова
7. место 6 бодова
8. место 5 бодова
9. место 4 бода

10. место 3 бода
11. место 2 бода
12. место 1 бод
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Члан 6.

 Све утакмице се играју у одређено време 
према утврђеној сатници и распореду. Екипа 
која у то време не изађе на терен чека се 10 
минута. Ако и у том времену не дође на терен, 
утакмица се региструје службеним резулта-
таом 2:0 (25:0; 25:0) у корист противничке 
екипе. Екипа која неоправдано изостане са 
утакмице кажњава се одузимањем једног 
бода од укупно освојених бодова у групи.

Члан 7.

 Комплетно такмичење одвија се према 
правилима Одбојкашког савеза матичне 
државе општине домаћина. 

За све што није предвиђено овим 
правилима примењују се правила Одбојка-
шког савеза матичне државе општине дома-
ћина.

КОШАРКА

Члан 1.

 Такмичење се одржава у мушкој и женској 
конкуренцији.

Члан 2.

Свака екипа се састоји од по дванаест 
(12) играча.

Члан 3.

 Све утакмице у мушкој и женској конку-
ренцији играју се 4 х 8 минута чисте игре уз 10 
минута одмора на полувремену.
 Ако је на крају последње четвртине резу-
лтат нерешен, игра се наставља у трајању од 
три минута. Ако и после наставка остане 
нерешен резултат играју се наставци од по 
три минута док се не добије победник.

Члан 4.

 Обавезно се игра званичним лоптама 
FIBA. Такмичење се одвија по једноструком 
бод систему кроз квалификационе и финалне 
групе.  Пласман екипа у квалификационим и 
финалним групама одређује се на основу 
освојеног броја бодова. У случају да две 

екипе имају исти број бодова, о пласману 
одлучује међусобни сусрет. У случају да три 
или више екипа имају исти број бодова, о 
пласману прво одлучује међусобни скор, а 
затим количник датих и примљених кошева 
на утакмицама одиграним између тих екипа. 
Ако опет нема коначног решења пласман ће 
се одредити на основу количника датих и 
примљених кошева свих утакмица које су те 
екипе одиграле у такмичењу.

Члан 5.

Такмичењем руководи такмичарска 
комисија од три члана и то: руководилац та-
кмичења у кошарци, његов заменик и имено-
вани судија за кошарку најстарији по рангу.

Члан 6.

 Све утакмице се играју у одређено време 
према утврђеној сатници и распореду. Екипа 
која у то време не изађе на терен чека се 10 
минута. Ако и у том времену не дође на терен, 
утакмица се региструје службеним резу-
лтатаом 20:0 у корист противничке екипе. 
Екипа која неоправдано изостане са ута-
кмице кажњава се одузимањем једног бода 
од укупно освојених бодова у групи.

Члан 7.

 Комплетно такмичење одвија се према 
правилима Кошаркашког савеза матичне 
државе општине домаћина. 

За све што није предвиђено овим 
правилима примењују се правила Кошарка-
шког савеза матичне државе општине дома-
ћина.

РУКОМЕТ

Члан 1.

 Такмичење се одржава у мушкој и женској 
конкуренцији.

Члан 2.

 Свака екипа се састоји од по четрнаест 
(14) играча.
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Члан 3.

 Све утакмице у мушкој и женској конку-
ренцији играју се 2х25 минута, уз 10 минута 
одмора на полувремену.

Члан 4.

Обавезно се игра званичним лоптама 
IHF. 

Такмичење у рукомету се одвија по 
једноструком бод систему кроз квалифика-
ционе и финалне групе.
 Пласман екипа у квалификационим и 
финалним групама одређује се на основу 
освојеног броја бодова. У случају да две 
екипе имају исти број бодова, о пласману 
одлучује међусобни сусрет. У случају да три 
или више екипа имају исти број бодова, о 
пласману прво одлучује међусобни скор, па 
гол разлика међусобних сусрета тих екипа . 
Ако је и гол разлика иста, о пласману одлучује 
укупна гол разлика.

Члан 5.

Такмичењем руководи такмичарска 
комисија од три члана и то : руководилац 
такмичења у рукомету, његов заменик и 
именовани судија за рукомет најстарији по 
рангу.

Члан 6.

 Све утакмице се играју у одређено време 
према утврђеној сатници и распореду. Екипа 
која у то време не изађе на терен чека се 10 
минута. Ако и у том времену не дође на терен, 
утакмица се региструје службеним резулта-
таом 10:0 у корист противничке екипе. Екипа 
која неоправдано изостане са утакмице 
кажњава се одузимањем једног бода од 
укупно освојених бодова у групи.

Члан 7.

 Комплетно такмичење одвија се према 
правилима Рукометног савеза матичне др-
жаве општине домаћина.  

За све што није предвиђено овим пра-
вилима примењују се правила Рукометног 
савеза матичне државе општине домаћина.

ФУДБАЛ

Члан 1.

 Такмичење се одржава у мушкој и женској 
конкуренцији.

Члан 2.

 Утакмице се играју по куп систему.
 Обавезно се игра и утакмица за треће 
место.

Члан 3.

 Свака екипа се састоји од по седамнаест 
(17) играча од којих се за утакмицу пријављује 
шеснаест (16) играча. 
 Током утакмице се може извршити пет (5) 
измена играча.

Члан 4.

 У случају да се утакмица заврши нере-
шеним резултатом, одмах се изводе једана-
естерци. 

Свака екипа изводи по пет (5) једанае-
стераца 

Једанаестерци се изводе наизме-
нично.

Победник је екипа која постигне већи 
број погодака.

Ако обе екипе имају једнак број по-
годака наставиће се извођење још по једног 
једанаестерца, све до коначног победника.

Сваки једанаестерац изводи други 
играч.

Члан 5.

Такмичењем руководи такмичарска 
комисија од три члана и то: руководилац 
такмичења у фудбалу, његов заменик и 
именовани судија за фудбал најстарији по 
рангу.

Члан 6.

 Све утакмице се играју у одређено време 
према утврђеној сатници и распореду. Екипа 
која у то време не изађе на терен чека се 10 
минута. Ако и у том времену не дође на терен, 
утакмица се региструје службеним резулта-
таом 3:0 у корист противничке екипе. 
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Члан 7.

 Комплетно такмичење одвија се према 
правилима Фудбалског савеза матичне 
државе општине домаћина. 

За све што није предвиђено овим пра-
вилима примењују се правила Фудбалског 
савеза матичне државе општине домаћина.

МАЛИ  ФУДБАЛ - FUTSAL

Члан 1.

 Такмичење се одржава у мушкој и женској 
конкуренцији.

Члан 2.

 Свака екипа се састоји од по дванаест 
(12) играча.

Члан 3.

 Све утакмице у мушкој и женској конку-
ренцији играју се 2 х 20 минута, уз 10 минута 
одмора на полувремену.

Члан 4.

Такмичење у малом фудбалу се одвија 
по једноструком бод систему кроз квалифика-
ционе и финалне групе.
 Пласман екипа у квалификационим и 
финалним групама одређује се на основу 
освојеног броја бодова. У случају да две 
екипе имају исти број бодова, о пласману 
одлучује међусобни сусрет. У случају да три 
или више екипа имају исти број бодова, о 
пласману прво одлучује међусобни скор, па 
гол разлика међусобних сусрета тих екипа . 
Ако је и гол разлика иста, о пласману одлучује 
укупна гол разлика.

Члан 5.

Такмичењем руководи такмичарска 
комисија од три члана и то : руководилац 
такмичења у малом фудбалу, његов заменик 
и именовани судија за мали фудбал најста-
рији по рангу.

Члан 6.

 Све утакмице се играју у одређено време 
према утврђеној сатници и распореду. Екипа 
која у то време не изађе на терен чека се 10 
минута. Ако и у том времену не дође на терен, 
утакмица се региструје службеним резулта-
таом 3:0 у корист противничке екипе. Екипа 
која неоправдано изостане са утакмице 
кажњава се одузимањем једног бода од 
укупно освојених бодова у групи.

Члан 7.

 Комплетно такмичење одвија се према 
Futsal правилима Фудбалског савеза матичне 
државе општине домаћина.  За све што није 
предвиђено овим правилима примењују се 
Futsal правила Фудбалског савеза матичне 
државе општине домаћина.

СТРЕЉАШТВО

Члан 1.

 Такмичење се одржава појединачно и 
екипно, у мушкој и женској конкуренцији.

Члан 2.

 Свака екипа се састоји од по четири (4) 
такмичара – три плус једна резерва (3 + 1) 
акмичар. 

Члан 3.

 Такмичења  у мушкој и женској конкуре-
нцији одржава се у дисциплини :
 Серијска ваздушна пушка ''Застава'' – М-
56; М-97 и ''Anschutc'' 335 (''Аншиц'').
 Став: стојећи.

Број метака: 20 за меч и неограничен 
број пробних.

Одстојање: 10 m
Време: 45 минута.
Користе се мете за ваздушну пушку 

(национални програм).

Члан 4.

Појединачни пласман се одређује 
збиром резултата из две серије.

Екипни пласман се одређује збиром 
резултата сва три такмичара.
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Члан 5.

Такмичењем руководи такмичарска ко-
мисија од три члана и то: руководилац 
такмичења у стрељаштву, његов заменик и 
именовани судија за стрељаштво најстарији по 
рангу.

Члан 6.

 Такмичење се одвија по сатници која се 
одређује на основу жребаног редоследа екипа.

Члан 7.

 Комплетно такмичење одвија се према 
овим правилима.

За све што није предвиђено овим прав-
илима примењују се правила Стрељачког 
савеза матичне државе општине домаћина за 
дисциплину националног програма такми-
чења.

ШАХ

Члан 1.

Такмичењем руководи Турнирски одбор од 
пет чланова и то: руководилац такмичења у 
шаху, његов заменик, врховни судија, његов 
заменик и један члан делегиран од екипа 
учесника.

Члан 2.

Такмичење се игра по ФИДЕ правилима – 
варијанта компјутерско паровање (скраћени 
назив ФИДЕ швајцарска правила). 

Члан 3.

Број кола одредиће Турнирски одбор, а 
зависиће од броја присутних екипа. Макси-
мално се може играти седам кола.

Члан 4.

Темпо игре је 60 минута за сваког играча 
/играчицу, тј. цела партија траје највише два 
сата. 

Члан 5.

Меч се игра до пада заставице и важе ФИДЕ 
правила за убрзани шах. Писање партије није 
обавезно. 

Члан 6.

Употреба шаховског сата је обавезна.

Члан 7.

Такмичење се одржава само у екипној 
конкуренцији.

Мушкарци

Члан 8.

Екипу сачињавају шест играча и нај-
мање две резерве.

Члан 9.

Свака екипа мора да има капитена 
екипе. Капитен екипе је дужан да 15 минута пре 
почетка кола преда састав своје екипе са 
евентуалним изменама – резервама. Резерве 
могу наступити само на петој и шестој плочи. 
Уколико капитен екипе не преда састав екипе 
до наведеног времена, сматра се да екипа 
наступа у основном саставу. Играчи у екипи не 
морају бити поређани по титулама и кате-
горијама по припадајућој квалификацији. 

Члан 10.

Екипа може започети мач са најмање 
три играча. У случају да нека екипа не дође на 
меч у року од једног часа са најмање три играча 
губи меч контумацијом 0:3,5. 

Жене

Члан 11.

 Екипу чине две играчице и највише једна 
резерва. 

Члан 12.

Свака екипа мора да има капитена 
екипе. Капитен екипе је дужан да 15 минута пре 
почетка кола преда састав своје екипе са 
евентуалним изменама – резервама. Резервна 
играчица може наступити само на другој плочи. 
Уколико капитен екипе не преда састав екипе 
до наведеног времена, сматра се да екипа 
наступа у основном саставу. Играчице у екипи 
не морају бити поређане по титулама и кате-
горијама по припадајућој квалификацији. 
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Члан 13.

Екипа може започети меч са једном 
играчицом. У случају да нека екипа не дође на 
меч у року од једног часа са најмање једном 
играчицом, меч се региструје у корист 
противничке екипе са највишим резултатом 
који је постигнут у току такмичења. 

Члан 14.

Пласман екипа (за мушкарце и жене) 
одређује се према броју освојених меч 
бодова. У случају да две или више екипа 
имају исти број меч бодова, пласман одлучује 
већи број поена, а ако су и они једнаки, пла-
сман се прво одређује Бухолц коефици-
јентима, потом међусобним сусретима и на 
крају жребом.

Члан 15.

У случају спора у току партије одлуку 
доноси судија такмичења у шаху. На одлуку 
судије капитен екипе која се сматра оште-
ћеном може да поднесе жалбу Турнирском 
одбору у писаној форми најкасније 15 минута 
по истеку кола у коме је дошло до спора. Уз 
жалбу мора се уплатити кауција од 15 еура. У 
случају позитивног решења жалбе кауција се 
враћа. Жалба и кауција се предају преко 
судије турнира. 

Члан 16.

Турнирски одбор уз консултације Коми-
сије за жалбе и дисциплинске прекршаје 
дужан је да жалбу реши најкасније сат 
времена пре почетка следећег кола. Одлука 
Турнирског одбора је коначна.

 
Члан 17.

За све што није предвиђено овим 
пропозицијама меродавни су правилници 
шаховског са- веза матичне државе општине 
домаћина и правилници FIDE.

СТОНИ ТЕНИС

Члан 1.

Такмичење се одржава у мушкој и 
женској екипној конкуренцији.

Члан 2

Екипу сачињавају најмање три, а нај-
више пет такмичараки, који морају бити 
присутни и пријављени у записник пре поче-
тка утакмице. Утакмице се играју по следећем 
распореду: Игра се до четири победе. После 
треће појединачне партије, у игри парова, 
може да наступи пар састављен у било којој 
комбинацији од такмичараки пријављених у 
записник. После одигране партије парова 
сваки клуб има право да у појединачним 
партијама измени једног од такмичараки, са 
пријављеним такмичаремком у записнику. 
Партије се играју у три добијена сета по 
једанаест поена у сету по новим правилима 
ИТТФ.

Члан 3.

 Игра се лоптицама пречника 40мм, атести-
раним од ИТТФ и одобреним од надлежног 
струковног савеза.

Члан 4.

 Екипа може наступити са најмање три 
такмичара-ке. У противном губи утакмицу 
службеним резултатом. 

Члан 5.

Такмичење се одвија по једноструком бод 
систему кроз квалификационе и финалне 
групе. Пласман екипа у групама одређује се 
на основу освојеног броја бодова. У случају 
једнаког броја бодова пласман ће се одре-
дити на основу количника између добијених и 
изгубљених утакмица, партија, сетова и 
поена, само међусобних сусрета екипа са 
једнаким бројем бодова. Ако су екипе и по  

1. Партија А Y
2. Партија B X
3. Партија C Z
4. Партија дубл
5. Партија A X
6. Партија C Y
7. Партија B Z
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претходним условима изједначене, пласман 
се одређује на основу количника између 
добијених и изгубљених партија, сетова и 
поена свих утакмица одиграних у групи.

Члан 6.

Такмичењем руководи Такмичарска коми-
сија од три члана, и то: руководилац такми-
чења у стоном тенису, његов заменик и 
врховни судија у стоном тенису. 

Члан 7
.
  Целокупно такмичење у стоном тенису 
одвија се према правилима СТС матичне 
државе општине домаћина и правилима игре 
ИТТФ, а за све што није предвиђено овим 
пропозицијама примењује се правилник о 
такмичењу СТС матичне државе општине 
домаћина. 

ПЛАНИНАРСТВО

Члан 1.

  Такмичење се одржава екипно у мушкој и 
женској конкуренцији. Екипа броји три члана.

Члан 2.

Дужина стазе је 5 до 7 километара вазду-
шне линије. Време трајања такмичења је 150 
минута. Висинска разлика је до 500м. Број 
контролних тачака од 10 до 18.

 
Члан 3.

  Такмичење се одржава према карти у 
размери 1:25000. Карту обезбеђује органи-
затор Игара. Такмичари на старту добијају 
карту са уцртаним контролним тачкама. 
Контролни картон и карту подиже вођа екипе 
два сата пре почетка такмичења. 

Члан 4.

Распоред старта екипа одређује се 
извлачењем стартних бројева. Уколико се 
такмичење одржава два дана, такмичари 
другог дана стартују обрнутим редоследом. 
Чланови једне екипе стартују истовремено, 

односно старт је групни. Размак између старта 
појединих екипа је 5 минута. 

Члан 5.

  Контролне тачке на терену морају бити 
обележене типизираним ознакама које се 
састоје од тростране призме са омотачем од 
три квадрата. Димензије 30х30цм. Сваки 
квадрат је подељен дијагоналом од левог 
доњег ка десном горњем темену, при чему је 
горња половина бела, а доња црвена и садржи 
контролни печат или перфорат.

Члан 6.

Сваки такмичар је дужан да сам пређе 
целу стазу од старта до циља, прелазећи кроз 
све контролне тачке редоследом датим у 
задатку и у предвиђеном времену. Такмичар 
ће бити дисквалификован у случају ако 
користи превозно средство, било какво обаве-
штење и прекрши опште одредбе предвиђене 
пропозицијама Игара.

Члан 7.

  За победнике такмичења проглашава се 
екипа која пронађе највише контролних тачака 
у најкраћем времену. Пласман екипе се добија 
збрајањем времена и броја контролних тачака 
сваког појединца из екипе. Екипе које не 
пронађу једну или више контролних тачака 
сврставају се по групама у редоследу иза 
екипа са већим бројем контролних тачака. Ако 
две или више екипа имају исти број прона-
ђених контролних тачака и исто време про-
ласка стазе боље пласирана је она екипа чији 
је такмичар имао нижи стартни број.

Члан 8.

Такмичар је обавезан да поседује 
компас или бусолу или личну опрему прила-
гођену терену, на коме се такмичење одр-
жава.

Члан 9.

  Такмичењем руководи Такмичарска ко-
мисија од три члана на основу пропозиција  
Планинарског савеза матичне државе општи-
не домаћина
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ОДБОЈКА  НА  ПЕСКУ – БИЧ  ВОЛЕЈ

Члан 1.

 Такмичење се одржава у мушкој и женској 
конкуренцији.

Члан 2.

 Свака екипа се састоји од по три (3) 
играча – два плус једна резерва (2 + 1) играч. 

Члан 3.

 Све утакмице у мушкој и женској конку-
ренцији играју се у два добијена сета до 21 
поен са разликом од два (2) добијена поена.
 Тај брејк се игра до петнаест (15) поена. 
 Екипе током меча мењају стране на 
сваких  седам (7) освојених поена.
 Прва лопта не може да се игра прстима.
 Одигравање прстима се неће санкцио-
нисати сем у случају претерано ''прљавих'' и 
''ношених'' лопти.
 Контакт лопте са блоком се рачуна као 
први контакт.
 Такмичење се одвија на песку и играчи 
су искључиво боси.

Члан 4.

Обавезно се игра шареном лоптом 
''Mikasa''. Такмичење у одбојци на песку се 
одвија по једноструком бод систему кроз 
квалификационе и финалне групе.
 Пласман екипа у квалификационим и 
финалним групама одређује се на основу 
освојеног броја бодова. У случају да две 
екипе имају исти број бодова, о пласману 
одлучује међусобни сусрет. У случају да три 
или више екипа имају исти број бодова 
пласман се одређује на основу количника 
добијених и изгубљених сетова, односно 
поена.

Члан 5.

Такмичењем руководи такмичарска 
комисија од три члана и то: руководилац 
такмичења у одбојци на песку, његов заменик 
и именовани судија за одбојку на песку 
најстарији по рангу.

Члан 6.

 Све утакмице се играју у одређено време 
према утврђеној сатници и распореду. Екипа 
која у то време не изађе на терен чека се 10 
минута. Ако и у том времену не дође на терен, 
утакмица се региструје службеним резулта-
таом 2:0 (21:0; 21:0) у корист противничке 
екипе. Екипа која неоправдано изостане са 
утакмице кажњава се одузимањем једног 
бода од укупно освојених бодова у групи.

Члан 7.

 Комплетно такмичење одвија се према 
овим правилима.

За све што није предвиђено овим пра-
вилима примењују се правила Одбојкашког 
савеза матичне државе општине домаћина.

БАСКЕТ 3х3

Члан 1.

 Такмичење се одржава у мушкој и женској 
конкуренцији.

Члан 2.

 
Свака екипа се састоји од по 3 (3) играча. 

Члан 3.

 Све утакмице у мушкој и женској конку-
ренцији играју до 21 поен са разликом од два 
(2) добијена поена.
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Члан 4.

Обавезно се игра кошаркашком лоптом 
Такмичење у баскету 3x3 се одвија по једно-
струком бод систему кроз квалификационе и 
финалне групе.
 Пласман екипа у квалификационим и 
финалним групама одређује се на основу 
освојеног броја бодова. У случају да две 
екипе имају исти број бодова, о пласману 
одлучује међусобни сусрет. У случају да три 
или више екипа имају исти број бодова 
пласман се одређује на основу количника 
добијених и изгубљених сетова, односно 
поена.

Члан 5.

Такмичењем руководи такмичарска коми-
сија од три члана и то: руководилац такми-
чења у баскету 3x3 његов заменик и имено-
вани судија за баскет 3x3 најстарији по рангу.

Члан 6.

 Све утакмице се играју у одређено време 
према утврђеној сатници и распореду. Екипа 
која у то време не изађе на терен чека се 10 
минута. Ако и у том времену не дође на терен, 
утакмица се региструје службеним резулта-
таом 2:0 (21:0 ; 21:0) у корист противничке 
екипе. Екипа која неоправдано изостане са 
утакмице кажњава се одузимањем једног 
бода од укупно освојених бодова у групи.

Члан 7.

 Комплетно такмичење одвија се према 
овим правилима.

За све што није предвиђено овим 
правилима примењују се правила Кошарка-
шког савеза матичне државе општине 
домаћина.

К А Р А Т Е

Члан 1.

 Такмичење је екипно и појединачно, у 
борбама и катама у мушкој и женској конку-
ренцији.

Члан 2.

 Такмичење се организује у 
дисциплинама :

· кате – појединачно и екипно – Ж,
· кате – појединачно и екипно – М,
· борбе појединачно и екипно – Ж,
· борбе појединачно и екипно – М,

Члан 3.

 Категорије у борбама :

· ЖЕНЕ: 
-  61, -  68, + 68, АПС (појединачно 4 

категорије),

· МУШКАРЦИ : 
- 68,  - 78,  + 78, АПС (појединачно 4 

категорије).

Члан 4.

 Једну екипу у катама чине 3 такмичара.
 Једну екипу у борбама чине 3 + 1 
такмичар.
 

Члан 5.

 Право учешћа имају :
· За једну екипу по два такмичара у 

свакој појединачној категорији,

Кате и борбе

- Једна ЕКИПА у катама
- Једна ЕКИПА у борбама

Члан 6.

 Право наступа у катама имају такмичари 
+ 13 година.
 Право наступа у борбама имају 
такмичари + 18 година.

Члан 7.

 Такмичење се ради по WKF правилима – 
модификована, са репасажом и утврђеним 
пласманом за прво, друго и треће место 
(нема деобе трећег местаусвим дисципли-
нама и категоријама). 
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НАЧИН  БОДОВАЊА

У дисциплини ''КАТЕ - ЕКИПНО''  боду-
је се по кључу :

У дисциплини ''КАТЕ  -  ПОЈЕДИНАЧНО''  
бодује се по кључу :

У дисциплини ''БОРБЕ  -  ЕКИПНО''  
бодује се по кључу :

У дисциплини ''БОРБЕ  -  ПОЈЕДИНАЧНО''  
бодује се по кључу :

 
 

СПОРТСКИ РИБОЛОВ

Члан 1.

Спортски риболов се организује у му-
шкој и женској конкуренцији у дисциплини 
„Лов рибе удицом на пловак“. 

Члан 2.

Такмичење се одржава у мушкој и женској 
конкуренцији – екипној и појединачној.

Члан 3.

Екипу сачињавају три такмичара. Еки-
па се сматра комплетном ако наступе 
најмање два такмичара.

Члан 4.

Такмичење траје три сата. Време се 
може и ограничити, али не може бити краће 
од 90 минута. 

Освојено
место

Број
бодова

1. 10
2. 8
3. 6
4. 5
5. 4
6. 3
7. 2
8. 1

Освојено
место

Број
бодова

1. 12
2. 10
3. 8
4. 6
5. 5
6. 3
7. 2
8. 1

Освојено
место

Број
бодова

1. 15
2. 12
3. 10
4. 8
5. 6
6. 4
7. 3
8. 2

Освојено
место

Број
бодова

1. 18
2. 16
3. 14
4. 12
5. 8
6. 6
7. 4
8. 2
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Члан 5.

Такмичари морају наступити у спо-
ртској опреми која мора бити једнообразна за 
целу екипу. 

Члан 6.

Такмичењем руководи врховни судија 
и секретар суђења, кога одређује организатор 
такмичења. Врховни судија мора да има 
најмање трећу категорију – републички су-
дија. 

Члан 7.

Такмичење се може организовати на 
каналима, рекама са умереним током воде и 
стајаћим водама. Члан 8. Такмичење у 
спортском риболову организује се по овим 
пропозицијама, правилнику о спортским 
риболовним такмичењима у матичној држави 
општине домаћина (међународна правила 
ЦИПС-а). 

БИЦИКЛИЗАМ  (ДРУМСКИ)

Члан 1.

  Такмичење је појединачно и екипно. 

Члан 2.

Трка се вози искључиво на друмским  
бициклима.

Члан 3.

Сви такмичари морају : 
- Имати лекарски преглед,
- Обавезно бити осигурани,
- Бити прописно одевени у једнообразним 
дресовима,
- носити заштитну кацигу,
- користити технички исправан бицикл,
- возити тако да не угрожавају себе ни 

друге учеснике такмичења као ни 
трећа лица и

- без поговора поштовати сва упозорења 
судија на старту и за време трке. 

Члан 4.

Старт и циљ трке одређује такмичарска 

комисија МОСИ. Комплетна траса трке вози 
се друмом  у дужини до 30 километара.

 
Члан 5.

Екипу сачињавају три до пет такмичара од 
којих се рачуна време три најбоље пласирана 
за екипни пласман.

 Победник је такмичар који пређе стазу за 
најкраће време екипа која одређену стазу 
пређе за најкраће време.

Члан 6.

Екипа која није комплетна (која нема најма-
ње три такмичара) неће се бодовати за 
екипни пласман.

Члан 7.

У току трке такмичар нема право да 
прима помоћ са стране.

У току трке такмичару се евентуални 
дефект отклања на за то одређеном месту на 
стази.

Није дозвољена пратња екипним вози-
лима.

Члан 8.

Суди се по правилнику Бициклистичког 
савеза матичне државе општине домаћина. 

Члан 9.

Својим стартом такмичари усвајају ове 
Пропозиције и возе на сопствену одгово-
рност.

Члан 10.

 Организатор не сноси никакве последице 
непоштовањем истих од стране учесника, као 
ни за поступке такмичара и учесника према 
трећим лицима.

Члан 11.

Такмичењем руководи Такмичарска 
комисија од три члана, и то: руководилац 
такмичења за бициклизам, његов заменик и 
именовани судија за бициклизам. 
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ТЕНИС

Члан 1.

 Такмичење се одржава екипно, у мушкој 
и женској конкуренцији.

Члан 2.

 Свака екипа се састоји од по  три (3) 
члана.
 Доња старосна граница је 14 (пуних) 
година у мушкој и 13 (пуних) година у женској 
конкуренцији.
 Играчи у екипи који имају бољи ранг на 
листама сениора, јуниора и листи до 16 
година морају да играју ''прву таблу'' у мечу. 
 Екипе које имају такмичаре који нису 
регистровани у тениским савезима земаља 
из којих долазе могу да бирају коју ће играти 
''таблу''.

Члан 3.

 Мечеви се играју у два сингла и једном 
дублу. 

Први сингл играју ''други рекети'', други 
меч играју ''први рекети''. 

Сингл мечеви се играју на један сет до 
девет гемова (на 8:8 се игра ''tie break'' до 7). 

Дубл меч се игра на један сет до девет 
гемова (на 8:8 се игра ''tie break'' до 7). 
Прво се играју сингл мечеви, па онда 
дубл као одлучујући. 
При резултату 2:0 у мечу дубл се не 

игра.
Члан 4.

 Жреб се прави зависно од броја екипа 
које се такмиче. Жреб на 8 (2 носиоца), 18 (4 
носиоца), 32 (8 носиоца).

Носиоци се бирају према ранг листама 
ТС Србије, ТС Црне Горе и ТС Босне и 
Херцеговине (узимају се у обзир такмичари 
до 100 места). 

Уколико је играч 100 место на сенио-
рској листи – 40 бодова, до 18 година – 30 
бодова, до 16 година – 20 бодова, на 
ветеранској листи – 10 бодова. 

Уколико оба играча имају ранг, бодови 
се сабирају.

Остале екипе које немају такмичаре по 
овим критеријумима жребају се без ранга. 

У женској конкуренцији важе иста правила.
Члан 5.

Такмичењем руководи такмичарска 
комисија од три члана и то : руководилац 
такмичења у тенису, његов заменик и имено-
вани судија за тенис најстарији по рангу.

Члан 6.

 Све утакмице се играју у одређено време 
према утврђеној сатници и распореду. Екипа 
која у то време не изађе на терен чека се 10 
минута. Ако и у том времену не дође на терен, 
утакмица се региструје службеним резулта-
таом 3:0 у корист противничке екипе. 

Члан 7.

Комплетно такмичење одвија се према 
овим правилима. За све што није предвиђено 
овим правилима примењују се правила 
Тениског савеза матичне државе општине 
домаћина.
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К А Ј А К

Члан 1.

  Такмичење је појединачно и екипно. 

Члан 2.

Сваки такмичар је обавезан да носи 
заштитну опрему – кацигу и самоспас.

Члан 3.

Такмичару који нема заштитну опрему 
неће се дозволити да стартује. 

Члан 4.

Такмичари стартују интервално на 1 
минут.

Члан 5.

Уколико такмичар закасни на старт 
рачуна му се време према стартној листи.

Члан 6.

Задњих 5 секунди пре старта одбројава се.

Члан 7.

Свака помоћ такмичару у току трке од 
других лица повлачи дисквалификацију.

Члан 8.

Губитак заштитне опреме у току трке 
такође повлачи дисквалификацију.  

Члан 9.

Сви такмичари наступају на сопствену 
одговорност.

Члан 10.

Дужина стазе је према Правилнику 
ИЦФ – а и КСС за класик трке између 4,5 – 10 
километара. 

Члан 11.

Победник трке је онај такмичар који 

најбрже превесла стазу.

Члан 12.

Екипни пласман се добија сабирањем 
времена три најбоље пласирана такмичара 
једне екипе.

Члан 13.

Екипа која није комплетна, односно 
(која нема најмање три такмичара) неће се 
бодовати за екипни пласман.

Члан 14.

 Мерење времена се обавља електро-
нски.

Члан 15.

Такмичењем руководи Такмичарска 
комисија од три члана, и то: руководилац 
такмичења за кајак, врховни судија и секре-
тар суђења, које одређује организатор такми-
чења.

Члан 16.

 Такмичење се одржава ако су пријављене 
најмање 4 екипе.

Члан 17.
 
 Све остале одредбе су у складу са прави-
лима ИЦФ –а и КСС.
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61. МЕЂУОПШТИНСКЕ ОМЛАДИНСКЕ 
СПОРТСКЕ ИГРЕ МОСИ 
„БАЈИНА БАШТА 2026”

23.12.2025. ГОДИНЕ

ЗАПИСНИК

СА 1. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ 61. МОСИ 
„БАЈИНА БАШТА 2026” ОДРЖАНЕ 

23.12.2025. ГОДИНЕ У

САЛИ БИОСКОПА „ВЛАЈА”

1.Седница Скупштине МОСИ „Бајина 
Башта 2026" одржана је 23.12.2025. године у 
сали биоскопа „Влаја” са почетком у 13 часова. 
Пре званичног почетка рада Скупштине 
присутним делегатима градова учесника, 
гостима и представницима медија обратио се 
председник општине Миленко Ордагић, иначе 
некада изузетно успешан спортиста а данас 
тренер Карате репрезентације Србије и 
пожелео им добродошлицу у Бајину Башту. Он 
је обећао да ће наш град бити добар домаћин, 
нагласивши да се град у тој улози налази трећи 
пут. Са задовољством је констатовао да је на 
првим МОСИ у Бајиној Башти 1986. године био 
носилац заставе игара, а на играма 2002. 
године његов син подигао заставу игара на 
јарбол. Истакао је да су у току припремни 
радови на реконструкцији главног терена, 
тартан стазе и терена са вештачком травом. 
Навео је да ће радови кренути чим временске 
прилике то дозволе и да имамо подршку Владе 
Републике Србије и надлежних министа-
рстава. Председник Ордагић је рекао да ћемо 
све учинити да припреме за МОСИ буду 
успешне, као и да ћемо створити оптималне 
услове на теренима и ван њих.

Миљан Бабић,председник Скупштине 
отворио је седницу поздравио све присутне 
делегате и констатовао да има кворум за 
несметан рад седнице. Предложио је дневни 
ред који је након разматрања једногласно 
усвојен од стране присутних делегата:

1. Разматрање и усвајање записника са 
четврте Седнице купштине МОСИ „Вишеград 
2025”.

Извештај председника Организационог 
одбора (представник општине Вишеград) о

одржаном 60. МОСИ „Вишеград 2025”. 
Обраћање начелиника општине Вишеград. 
Предлог одлуке о разрешењу председника 

Скупштине 60 МОСИ „Вишеград 2025”.
Предлог одлуке о именовању председника 

Скупштине 61. МОСИ „Бајина Башта 2026“.
Предлог одлуке о разрешењу подпре-

дседника Скупштине 60. МОСИ „Вишеград 
2025".

Предлог одлуке о именовању потпредсе-
дника Скупштине 61. МОСИ „Бајина Башта 
2026".

Предлог одлуке о разрешењу секретара 
Скупштине 60. МОСИ „Вишеград 2025".

Предлог одлуке о именовању секретара 
Скупштине 61. МОСИ „Бајина Башта 2026“.

10. Предлог одлуке о о одређивању датума 
одржавања 61. МОСИ „Бајина Башта 2026“. 

11. Предлог одлуке о расписивању конкурса 
за доделу 63. МОСИ 2028 године и 64. МОСИ

2029. Године,
12. Разматрање захтева општине Власе-

ница за учешће на МОСИ играма,
13. Текућа питања.

1. ТАЧКА  ДР. Р.

Миљан Бабић дао је на усвајање записника 
са 4 седнице Скупштине 60 МОСИ „Вишеград 
2025".

Записник је једногласно усвојен.

2. ТАЧКА  Д. Р.

Извештај у име Организационог одбора о 
одржаним 60. МОСИ играма поднео је 
председник одбора Недељко Перишић. У 
извештају детаљно је навео како су протекле 
игре, шта је све урађено од спортске инфра-
структуре, колико је учесника било, Један 
веома сажет извештај који је

једногласно усвојен од стране присутних 
делегата.

3. ТАЧКА  Д. Р.

Начелин општине Вишеграда Младен Ђу-
рић обратио се присутнима и захвалио свима 
за успешну организацију претходних 60 МОСИ 
одржаних у прелепом амбијенту града Више-
града на обалама

Рзава и Дрине.
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4. ТАЧКА Д. Р.

У складу са чланом 17. Пословника о раду 
Скупштине, Председник је дао на гласање 
предлог разрешења Председника Скупштине 
60. МОСИ „Вишеград 2025“. Донета је 
једногласна одлука о разрешењу Миљана 
Бабића. 

5. ТАЧКА Д. Р.

Председник Скупштине ставио је на 
разматрање предлог одлуке о именовању 
Председника Скупштине 61. МОСИ „Бајина 
Башта 2026“. Испред општине Бајина Башта 
предлог је Петар Ракић. Одлука је донета једно-
гласно. Новоизабрани Председник Скупштине 
61. МОСИ „Бајина Башта 2026“, захвалио се на 
избору и пожелео успешан наставак рада 
Скупштине, и похвалио рад досадашњег 
Председника Миљана Бабић

6. ТАЧКА Д. Р.

Председник Скупштине је предложио 
разрешење досадашњег потпредседника 
Лазара Богдановића, одлука је донета једно-
гласно.

7. ТАЧКА Д. Р.

Предлог за новог потпредсеника Ску-
пштине 61. МОСИ „Бајина Башта 2026“ кога 
предлаже општина Бијело Поље као следећи 
организатор игара, биће достављен на следећој 
седници Скупштини МОСИ „Бајина Башта 
2026“.

8. ТАЧКА Д. Р.

Председник Скупштине дао је на гла-
сање предлог о разрешењу дужности секре-
тара 60. МОСИ „Вишеград 2025" Невене 
Марковић. Одлука је донета једногласно.

9. ТАЧКА Д. Р.

Председник Скупштине Петар Ракић 
предложио је присутним делегатима Лазара 
Богдановића за Секретара Скупштине 61. 
МОСИ „Бајина Башта 2026“, одлука је једно-
гласно донета.

10. ТАЧКА  Д. Р.

Председник Скупштине саопштио је 
присутним делегатима да је предлог датума за 

одржавање 61. МОСИ „Бајина Башта 2026“ од 
08.07. 2026 – 12.07.2026 године, предлог је 
једногласно прихваћен.

11. ТАЧКА Д. Р.

На предлог Сталног комитета МОСИ 
„Бајина Башта 2026“, председник Скупштине 
обавештава присутне делегате о усвајању 
предлога одлуке о расписивању конкурса за 
доделу организације 63 МОСИ 2028 и 64 МОСИ 
2029 године. Рок за подношење кандидатуре је 
10. Јун 2026 године.

Одлука је једногласно усвојена.

12. ТАЧКА Д. Р.

На предлог Сталног комитета МОСИ 
„Бајина Башта 2026“ а на захтев општине 
Власеница из Републике Српске за учешће на 
МОСИ играма, Председник Скупштине позвао 
начелника општине Власеница Мирослава 
Краљевића да се обрати присутним делега-
тима. Након обраћања и образлагања захтева 
начелника општине Власеница Мирослава 
Краљевића донета је једногласно одлука за 
пријем општине Власеница у породицу МОСИ 
игара.

13. ТАЧКА Д. Р.

Под тачком текућа питања присутнима 
се обратио делегат општине Нова Варош 
Љубивоје Вранић Присутним делегатима 
обратио се и делегат општине Нова Варош 
Љубивоје Вранић констатујући да досадашњи 
систем доделе признања треба променити. 
Награде треба искључиво да се додељују 
појединцима који су заслужни за развој и 
унапређење МОСИ игара, а не за постигнућау 
другим спортовима. Број признања треба 
смањити да не би дошло до губитка њиховог 
значаја. Сматрам да је неопходно извршити 
измене у досадашњем систему доделе 
признања, јер ће у супротном чланови комисије 
поднети оставку. Такође је рекао да признања 
морају бити у форми плакета како је и 
предвиђено правилником.
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ПРЕДСЕДНИК
Скупштине 61. МОСИ „Бајина Башта 2026“

Петар Ракић



Записник 

са друге седнице Сталног комитета МОСИ 
Бајина Башта 2026. године одржане 17. априла 
2026. године са почетком у 12 часова у сали 
Скупштине општине Бајина Башта

Присутнима се обратио и поздравио их 
Милан Стаменић испред Организационог 
одбора МОСИ Бајина Башта 2026

Пре почетка рада предложио да се следећа 
скупштина Сталног комитета одржи 15. маја 
2026. године.

Потом је утврђен кворум за рад Сталног 
комитета МОСИ и једногласно је усвојен 

ДНЕВНИ РЕД

1. Записник са прве седнице Сталног 
комитета МОСИ Бајина Башта 2026

2. Предлог спортских дисциплина
3. Предлог Одлуке о измени члана 3. и 4. 

Општих правила МОСИ
4. Предлог одлуке о признањима
5. Предлог одлуке о року за 

прелиминарне пријаве
6. Рок за достављање предлога за 

признања заслужним спортистима 
МОСИ

7. Разно 

По тачки 1 није било расправе, Записник је 
усвојен једногласно.

Тачка 2 предлог спортских дисциплина, 
констатовано да је изостављен тенис са списка 
дисциплина а биће организовано такмичење, 
додата је дисциплина кајак. Предлог усвојен 
једногласно.

Тачка 3- Милан Стаменић прочитао је 
садашњу одлуку, образложио је предлог измене 
Одлуке и отворио дискусију. По овој тачки 
учешће у расправи узели су Марко Масло-
варић, Денис Шарка и Нермин Обућина. Милан 
Стаменић предложио да се одлука о овој тачки 
скине са дневног реда и одложи за следећу 
седницу. За гласано 17, уздржан 1.

Тачка 4 Милан Стаменић образложио ко 
може бити предложен за признање и по којим 
критеријумима. Ова одлука једногласно 
усвојена

По тачки 5 није било расправе, усвојен 
предложени датум 15. мај, одлука усвојена 
једногласно.

По тачки 6 није било расправе, усвојен 
предложени датум за достављање предлога 
15. мај, одлука усвојена једногласно.
По тачки разно није било дискусије
Седница завршена у 12:50

Записник 

са друге седнице Скупштине МОСИ Бајина 
Башта 2026. године одржане 17. априла 2026. 
године са почетком у 13 часова у сали 
Скупштине општине Бајина Башта
Присутнима се обратио и поздравио их Петар 
Ракић председник Скупштине МОСИ Бајина 
Башта 2026. Пре почетка заседања предсе-
дник предложио да се са Дневног реда скине 
тачка 3, предлог је усвојен.
Потом је утвђен кворум за рад Скупштине 
МОСИ и једногласно је усвојен 

ДНЕВНИ РЕД
       

1. Записник са прве седнице Скупштине 
МОСИ Бајина Башта 2026

2.  Предлог спортских дисциплина
3.  Предлог одлуке о признањима
4.  Предлог одлуке о року за прелиминарне 

пријаве
5. Рок за достављање предлога за признања 

заслужним спортистима МОСИ
6. Разно
Пре почетка рада по Дневном реду предло-

жено да се за потпредседника Скупштине 
изабере Марко Масловарић, предлог усвојен 
једногласно.

По тачки 1 није било расправе, Записник је 
усвојен једногласно.

Тачка 2 предлог спортских дисциплна, 
констатовано да је додат тенис на списак 
дисциплина. Предлог усвојен једногласно.

Тачка 3 дат је предлог да се одреде највише 
два кандидата за доделу признања и дата 
могућност да домаћин дода још једно лице. Ова 
одлука једногласно усвојена.

По тачки 4 није било расправе, усвојен 
предложени датум 15. мај, одлука усвојена 
једногласно.

По тачки 5 није било расправе, усвојен 
предложени датум за достављање предлога 
15. мај, одлука усвојена једногласно.

По тачки разно није било дискусије
Седница завршена у 13:40

СА 2. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ 61. МОСИ „БАЈИНА БАШТА 2026“ 
ОДРЖАНЕ 17. 4.2026 ГОДИНЕ У САЛИ БИОСКОПА „ВЛАЈА“

ЗАПИСНИК
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Записник 

са треће седнице Сталног комитета МОСИ 
Бајина Башта 2026. године одржане 14. маја 
2026. године са почетком у 12 часова у сали 
општине Бајина Башта.
Седници је присуствовала већина чланова 
чиме су испуњени услови за рад и одлучивање 
Сталног комитета.
Милан Стаменић предложио је дневни ред и 
чланови Комитета су једногласно исти усво-
јили.

Дневни ред

1. Усвајање записника са друге седнице 
Сталног комитета МОСИ „Бајина Башта 2026“
2. Предлог ценовника исхране и смештаја 
спортиста за време трајања игара
3. Предлог одлуке о замрзавању статуса 
чланова МОСИ по члану 1 став 3 општих 
правила.
4. Разно

Тачка 1.

Милан Стаменић ставио је на гласање 
записник са претходне седнице Сталног 
комитета од 17. априла. 2026. године.
На наведени записник чланови Сталног 
комитета нису имали примедби и исти је 
једногласно усвојен.

Тачка 2.

Председник Сталног комитета изнео је предлог 
ценовника исхране и смештаја за време 
трајања игара. Предложено је да цена 
смештаја буде у приватном смештају 17,5 еура, 
у колективном смештају 7,5 еура. Исхрана за 
време трајања игара која обухвата доручак, 
ручак и вечеру обављаће се у сали Томекс по 
цени од 17,5 еура по спортисти по дану. На 
наведени предлог чланови Сталног комитета 
нису имали примедби и једногласно је усвојена 
одлука о цени исхране и смештаја за време 
трајања игара.

Тачка 3.

Под тачком три разматран је предлог одлуке о 
замрзавању статуса чланова МОСИ по члану 1 
став 3 општих правила. Љубивоје Вранић 
прочитао је списак општина које нису 
учествовале на МОСИ претходних година и 
испуниле су услов да им се замрзне статус 
чланова МОСИ. Предложено је да доставе 
одлуке локалних скупштина да ће учествовати 
на МОСИ како би се поново активирало 
њихово чланство. Овај предлог одлуке усвојен 
је једногласно. Усвојена је одлука да се 
замрзава чланство на МОСИ општинама: 
Гусиње, Жабљак, Зубин поток, Пале-Прача, 
Петњица, Плав, Рожаје, Сребреница, Устико-
лина.

Тачка 4.

Под тачком разно дат је предлог одлуке да 
котизација за учешће општина буде 200 еура 
по општини учесници. О овом предлогу није 
било расправе. Одлука је усвојена једногласно.
Седница је завршена у 12:40

Секретар Сталног комитета     
     Лазар Богдановић

Председник Сталног комитета
  Милан Стаменић
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Записник 

са треће седнице Скупштине МОСИ Бајина 
Башта 2026. године одржане 14. маја 2026. 
године са почетком у 13 часова у сали 
општине Бајина Башта.
Седници је присуствовала већина чланова 
чиме су испуњени услови за рад и одлу-
чивање Скупштине МОСИ.
Петар Ракић предложио је дневни ред и 
чланови Скупштине су једногласно исти 
усвојили.

                                                                      
ДНЕВНИ  РЕД 

1. Усвајање записника са друге седнице 
Скупштине МОСИ „Бајина Башта 2026“
2. Информације председника организа-
ционог одбора 61. МОСИ „Бајина Башта 
2026“ о формирању организационог одбора, 
радних тела  и комисија.
3. Предлог ценовника исхране и смештаја 
спортиста за време трајања игара.
4. Доношење одлуке о замрзавању статуса 
чланова МОСИ по члану 1 став 3 општих 
правила.
5. Разно

Тачка 1.

Петар Ракић ставио је на гласање записник са 
претходне седнице Скупштине од 17. априла. 
2026. године.
На наведени записник чланови Скупштине 
нису имали примедби и исти је једногласно 
усвојен.

Тачка 2.

Председник општине Бајина Башта Ми-
ленко Ордагић, уједно и председник органи-
зационог одбора 61. МОСИ „Бајина Башта 
2026“ известио је присутне о формирању 
организационог одбора, прочитао имена 
чланова, и обавестио присутне да ће до 
следеће скупштине бити припремљени 
предлози састава радних тела и комисија.

Тачка 3.

Петар Ракић изнео је предлог ценовника 
исхране и смештаја за време трајања игара. 
Предложено је да цена смештаја буде у 
приватном смештају 17,5 еура, у колективном 
смештају 7,5 еура. - За време трајања игара 
која обухавта доручак, ручак и вечеру оба-
вљаће се у сали Томекс по цени од 17,5 еура 
по спортисити по дану. На наведни предлог 
Сталног комитета чланови Скупштине нису 
имали примедби и једногласно је усвојена 
одлука о цени исхране и смештаја за време 
трајања игара.
 

Тачка 4.

Под тачком четири разматран је предлог 
одлуке Сталног комитета о замрзавању 
статуса чланова МОСИ по члану 1 став 3 
општих правила. Љубивоје Вранић прочитао 
је списак општина које нису учествовале на 
МОСИ претходних година и испуниле су 
услов да им се замрзне статус чланова 
МОСИ. 

Предложено је да доставе одлуке лока-
лних скупштина да ће учествовати на МОСИ 
како би се поново активирало њихово 
чланство. Усвојена је одлука да се замрзава 
чланство на МОСИ општинама: Гусиње, 
Жабљак, Зубин поток, Пале-Прача, Петњица, 
Плав, Рожаје, Сребреница, Устиколина.Овај 
предлог одлуке усвојен је једногласно.

Тачка 5.

Под тачком разно прочитан је предлог 
одлуке Сталног комитета да котизација за 
учешће општина буде 200 еура по општини 
учесници. О овом предлогу није било 
расправе. Одлука је усвојена једногласно.

Седница је завршена у 13:50

61. МОСИ БАЈИНА БАШТА 2026.50

Секретар Сталног комитета     
     Лазар Богдановић

Председник Скупштине
Петар Ракић



Записник 

Са четврте седнице Сталног комитета МОСИ 
Бајина Башта 2026. године одржане 19. јуна 
2026. године са почетком у 12 часова у сали 
општине Бајина Башта.
Седници је присуствовала већина чланова 
чиме су испуњени услови за рад и одлучи-
вање Сталног комитета.

Милан Стаменић предложио је дневни ред и 
чланови Комитета су једногласно исти усво-
јили.

Дневни ред

1. Усвајање записника са треће седнице 
Сталног комитета МОСИ „Бајина Башта 2026“
2. Предлог одлуке о именовању чланова 
радних тела и комисија.
3. Предлог одлуке о свечаном отварању и 
затварању 61. МОСИ „Бајина Башта 2026“.
4. Разно

Представник Нове Вароши дао је примедбу 
да се у одлуку о замрзавњу статуса чланова 
МОСИ унесу имена општина чији се статус 
замрзава. Стални комитет је усвојио предлог 
да се одлука у том погледу допуни.

Тачка 1.

Милан Стаменић ставио је на гласање запи-
сник са претходне седнице Сталног комитета 
од 14. маја 2026. године.
На наведени записник чланови Сталног 
комитета нису имали примедби и исти је 
једногласно усвојен.

Тачка 2.

Председник Сталног комитета изнео је пре-
длог одлуке о именовању радних тела и 
чланова истих. Прочитао је имена предсе-
дника комисија и радних тела. Стални 
комитет усвојио је овај предлог једногласно.

Тачка 3.

Под тачком три разматран је предлог одлуке о 
отварању и затварању МОСИ 2026 Бајина 
Башта. Предложено је да се отварање одржи 
8. јула 2026. године са почетком у 18 часова 
на градском стадиону и да се прескочи 
традиционално одигравање утакмице у 
великом фудбалу, већ да се после отварања 
МОСИ почне са такмичењем у атлетици, 
тркама на 800 и 1500 метара. Стални комитет 
је усвојио овај предлог одлуке.

Тачка 4.

Под тачком разно дат је предлог да се ПАРА 
МОСИ одржи у суботу у 11. јула 2026. године. 
Дат је предлог дисциплина које ће бити на 
програму такмичења. Усвојено је да то буду 
дисциплине атлетика, стрељаштво, спортски 
риболов, пикадо и шах.
Комисија за доделу признања изнела је 
предлоге који су дати за доделу признања 
МОСИ. Достављени су предлози: Радиша 
Ратковић, Зорица Ђоковић, Миладин Божо-
вић, Нада Кујунџић, Спасоје Илић, као и два 
признања која ће се доделити постхумно, 
Жељко Ракочевић и Оливер Марић.

Секретар Сталног комитета     
  Лазар Богдановић 

Председник Сталног комитета
    Милан Стаменић                 
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Записник 

са четврте седнице Скупштине МОСИ Бајина 
Башта 2026. године одржане 19. јуна 2026. 
године са почетком у 13 часова у сали општине 
Бајина Башта. Седници је присуствовала ве-
ћина чланова чиме су испуњени услови за рад и 
одлучивање Скупштине МОСИ. Петар Ракић 
предложио је дневни ред и чланови Скупштине 
су једногласно исти усвојили.

                                                                     

1. Усвајање записника са треће седнице 
Скупштине МОСИ „Бајина Башта 2026“

2. Информације председника организа-
ционог одбора 61 МОСИ  „Бајина Башта 2026“ о 
формирању  радних тела  и комисија.

3. Усвајање одлуке о свечаном отварању и 
затварању 61. МОСИ „Бајина Башта 2026“

4. Утврђивање коначних пријава Општина 
учесница 61 МОСИ „Бајина Башта 2026“ по 
спортским гранама.

5. Жребање екипа за одговарајуће спортске 
гране.

6. Разно

Представник Нове Вароши дао је примедбу да 
се у одлуку о замразавњу статуса чланова 
МОСИ унесу имена општина чији се статус 
замрзава. Скупштина МОСИ усвојила је 
предлог да се одлука у том погледу допуни.

Тачка 1.

Петар Ракић ставио је на гласање записник са 
претходне седнице Скупштине од 14. маја 2026. 
године. На наведени записник чланови Ску-
пштине нису имали примедби и исти је једно-
гласно усвојен.

Тачка 2.

Председник општине Бајина Башта Миленко 
Ордагић, уједно и председник организационог 
одбора 61 МОСИ „Бајина Башта 2026“ известио 
је присутне о формирању радних тела, комисија 
и чланова. Известио је присутне о радовима на 
спортској инфраструктури и истакао да ће све 
бити спремно до почетка МОСИ. Захвалио се 
свима и још једном их позвао да дођу на МОСИ 
у Бајину Башту, такмиче се и лепо проведу.

РУКОВОДСТВО ТАКМИЧЕЊА:

Главни руководилац такмичења – Мирослав 
Ристовић; Технички руководилац такмичења – 
Малан Стаменић; Председник збора судија – 

врховни судија – Бојана Каличанин; Руково-
дилац за информисање и издавање Службеног 
билтена – Бранка Селенић;
Секретар руководства такмичења – Лазар 
Богдановић. 

Тачка 3.

Под тачком три разматран је предлог одлуке о 
отварању и затврању МОСИ 2026 Бајина 
Башта. Предложено је да се отварање одржи 8. 
јула 2026. године са почетком у 18 часова на 
градском стадиону и да се прескочи традицио-
нално одигравање утакмице у великом 
фудбалу, већ да се после отварања МОСИ 
почне са такмичењем у атлетици, тркама на 800 
и 1500 метара. Стални комитет је усвојио овај 
предлог одлуке. Такође је председник 
Скупштине известио да ће председник коми-
сије за Отварање и затварање МОСИ бити 
Војко Петковић. Овај предлог одлуке усвојен је 
једногласно.

Тачка 4.

Под тачком четири разматране су коначне 
пријаве општина учесница по спортским 
гранама. Све општине су доставиле пријаве и 
испуњени су услови да се приступи жребању 
екипа по дисциплинама.

Тачка 5.

Под тачком 5. извршено је жребање екипа. 
Руководилац такмичења Мирослав Ристовић 
водио је жребање екипа и распоред такми-
чења. 

Тачка 6.

Под тачком разно дат је предлог да се парамоси 
одржи у суботу у 11. јула 2026. године. Дат је 
предлог дисциплина које ће бити на програму 
такмичења. Усвојено је да то буду дисциплине 
атлетика, стрељаштво, спортски риболов, 
пикадо и шах. Комисија за доделу признања 
изнела је предлоге који су дати за доделу 
признања МОСИ. Достављени су предлози: 
Радиша Ратковић, Зорица Ђоковић, Миладин 
Божовић, Нада Кујунџић, Спасоје Илић, као и 
два признања која ће се доделити постхумно, 
Жељко Ракочевић и Оливер Марић.
Наведене одлуке усвојене су једногласно.

Седница је завршена у 13:50
    

Секретар Скупштине                               
     Лазар Богдановић

Председник Скупштине

ДНЕВНИ   РЕД 
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РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА ПО 
СПОРТСКИМ ГРАНАМА ЗА 

ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ 
''ПАРА МОСИ''

Сва такмичења која су предвиђена за особе 
са инвалидитетом - ''ПAРA MOСИ'' биће 
реализована у суботу, 11. јула 2026. године.
 Контакт особа за ''ПАРА МОСИ'' :  
Кривокапић Ненад,  тел.бр. +381 65 386 
0280.
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РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА И 
САТНИЦА ПО СПОРТСКИМ 

ГРАНАМА

АТЛЕТИКА

Такмичење се одржава на атлетским 
борилиштима Градског стадиона у Бајиној 
Башти

РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА И 
САТНИЦА

СРЕДА 08. ЈУЛ

 
У оквиру Програма свечаног отварања 61. 

МОСИ ''Бајина Башта 2026'' предвиђено је 
одржавање такмичења у тркачким дисци-
плинама 800 метара – жене и 1500 метара – 
мушкарци.

20.00   800 метара (Ж) финале
20.15   1500 метара (М) финале

 Проглашење победника у обе атлетске 
дисциплине и додела медаља након заврше-
них трка

ЧЕТВРТАК 09. ЈУЛ                

15.00     диск (М) и (Ж)  финале
18.00     100 метара (Ж) квалификације             

копље (М) финале даљ (Ж) финале                                                                             
18.20     100 метара (М) квалификације             

вис (М) финале                                                                                       
18.40     800 метара (М) финале                        
19.00     100 метара (Ж) финале                           

кугла (Ж) финале  троскок (М) финале                  
19.10     100 метара (M) финале 
19.20     1500 метара (Ж) финале                                                                 

19.40     400 метара (Ж) финале                                                                    
19.50     400 метара (М) финале 

ПЕТАК 10. ЈУЛ

18.00     200 метара (Ж) квалификације             

даљ (М) финале           
18.20     200 метара (М) квалификације 
18.30     вис (Ж) финале                                         
копље (Ж) финале       
18.40     3000 метара (Ж) финале 
19.00     3000 метара (М) финале                         
кугла (М) финале  троскок (Ж) финале 
19.20     200 метара (Ж) финале                                                                                              
19.30     200 метара (М) финале                                                                  
19.50     4 х 100 метара  (Ж) финале 
20.00     4 х 100 метара (М) финале 

Свечано проглашење победника и додела 
медаља обавиће се на Градском стадиону у 
Бајиној Башти по завршетку финалног дела 
сваке од атлетских дисциплина. 

Важно обавештење :

 Атлетска такмичења ће се одржати на 
тартан подлози. 

Појединачне пријаве за све атлетске 
дисциплине руководиоци атлетских екипа су 
дужни да доставе најкасније до понедељка, 

06. јула 2026. године до 12.00 сати на мејл, 
bojana.calicanin@sas.rs ради израде 
стартних листа. Пријава мора садржати : 
назив Општине за коју такмичар наступа, име 
и презиме, дисциплину у којој такмичар 
наступа и најбољи остварени резултат у 
2026. години. Све пријаве које буду неблаго-
времено достављене сматраће се нева-
жећим.

Технички састанак руководства такми-
чења са руководиоцима општинских екипа 
одржаће се у среду, 08. јула 2026. године на 
Градском стадиону у Бајиној Башти , након 
одржаних трка у оквиру свечаног отварања 
Игара. 

Контакт особа за пријаве и руководилац  
такмичења у атлетици је: 

Бојана Каличанин, тел.бр. +381 64 
056 7042.
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КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ 

А Б Ц Д 

1.   Горажде    
 

1.   Вишеград  
 

1.   Пријепоље   
 

1.   Бајина Башта   
 

2.   Беране
 

2.   Бијело Поље
 

2.   Ивањица
 

2.   Ариље
 

3.   Сјеница

 

3.   Пожега

 

3.   Соколац

 

3.   Прибој

 
 

4.   Колашин

 

4.   Чајетина

 

ОДБОЈКА

М у ш к а р ц и

Утакмице у мушкој конкуренцији играју се 
на једном терену

О 3– Терен у СРЦ „Браћа Милутиновић”
 
 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ  

А  Б  
1.  Бајина Башта  1.  Фоча  
2.  Бијело Поље

 
2.  Пријепоље

 
3.  Горажде

 
3.  Тутин

 
 

4.  Ужице
 

 

 

ЧЕТВРТАК 09. ЈУЛ

   

Терен  О 3

 

08.30   Бијело Поље – Горажде      

09.45   Фоча – Ужице 

11.00   Пријепоље – Тутин 

 

 

   
   

   
 

ПЕТАК 10. ЈУЛ

   

Терен  О 3

 

08.30   Тутин –

 

Фоча 

  

09.45   Горажде – Бајина Башта       

11,00   Пријепоље – Ужице

 
     

 

 

 

Терен  О 3

 

17.30    Ужице –

  

Тутин 

 
18.45    Фоча –

 

Пријепоље

 
20.00   Бајина Башта – Бијело Поље 

  

 

 

Терен  О 3
 17.30   А 3 –

 
Б 3         за 5 и 6. место      

 
18.45   А 2 – Б 2         за 3 и 4. место       

20.00   А 1 – Б 1         за 1 и 2. место       

 
 
 
 
 

Распоред и сатница
 одигравања утакмица

Напомена:   Четвртопласирана екипа  из квалификационе групе ''Б'' аутоматски
заузима 7. место.

Ж е н е

Утакмице у женској конкуренцији играју се на два терена
О 1 – Терен у СРЦ „Браћа Милутиновић”
О 2 – Терен у СРЦ „Браћа Милутиновић” 
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Распоред и сатница одигравања утакмица
 

ЧЕТВРТАК 09. ЈУЛ   

Tерен  О 2  Tерен  О 1 

08.30   Беране – Сјеница  08.30   Пријепоље – Колашин     

09.45   Бијело Поље – Пожега   09.45   Бајина Башта  – Чајетина 

  11.00   Ивањица – Соколац 

  12.15   Ариље – Прибој 

   

Tерен  О 2
  Tерен  О 1

 

18.45    Горажде –
 

Беране 
  17.30    Колашин –

 
Соколац

 

20.00    Вишеград –
 

Бијело Поље
  18.45    Чајетина –

 
Прибој 

 

  20.00    Пријепоље –
 

Ивањица 
 

  
21.15    Бајина Башта –

 
Ариље 

 

 

ПЕТАК 10. ЈУЛ
   

Tерен  О 2
  

Tерен  О 1
 

11.00     Сјеница -
 

Горажде  
  

08.30     Ивањица –
 

Колашин 
 

12.15     Пожега –
 

Вишеград    
  

09.45     Прибој –
 

Бајина Башта 
 

  

11.00     Соколац –

 

Пријепоље  

 

  

12.15     Ариље –

 

Чајетина

 

 

ФИНАЛНЕ ГРУПЕ

 
 

Tерен  О 2

  

Tерен  О 1

 

17.30      А 3 –

 

Д 3     (   V  )  

  

17.30      Б 3 –

 

Ц3      (  VI  )

 

18.45      А 2 –

 

Д 2     (  III  )

  

18.45      Б 2 –

 

Ц 2     (  IV  )

 

20.00      Б 1 –

 

Ц 1     (   II   )

  

20.00      А 1 –

 

Д 1     (    I  )

  
 

СУБОТА 11. ЈУЛ

   

Tерен  О 2

  

Tерен  О 1

 

09.00                Ц 4 –

 

Д 4         

  

09.00

       

поражени   III –

 

IV   

 

(за 13.  и 14. место)

  

(за 7. и 8. место)

 

10.15

        

поражени   V –

 

VI    

  

10.15

     

победници    III –

 

IV     

 

(за 11. и 12. место)

                   

(за 5.  и  6. место)

 

11.30

       

победници    V –

 

VI     

  

11.30        поражени     I –

 

II     

 

(за 9.  и  10. место)

  

(за 3. и  4. место)

 

 
 

 
Tерен  О 1

 

19.00     победници   I –

 

II       

 

       

(за 1.  и  2.  место)
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КОШАРКА
 
М у ш к а р ц и

Утакмице у мушкој конкуренцији играју се на два терена

К 1 –Терен у СРЦ „Браћа Милутиновић”
К 3 – Терен у СРЦ „Браћа Милутиновић”

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ
 

А  Б  Ц Д 

1.   Вишеград  1.   Чајниче  1.   Беране    1.   Пожега 

2.   Пријепоље  2.   Прибој  2.   Ариље 2.   Бајина Башта    

3.   Фоча
 

3.    Сребреница
 

3.   Нова Варош
 

3.   Колашин
 

4.   Севојно
 

4.   Тутин
 

4.   Пљевља
 

4.   Чајетина
 

 
 
 

Распоред и сатница одигравања утакмица

 

  
 

ЧЕТВРТАК 09. ЈУЛ

   

Tерен  К 1

  

Tерен  К 3

 

08.30   Вишеград –

 

Севојно  

  

08.30   Чајниче –

 

Тутин  

 
09.30   Бајина Башта –

 

Колашин 

  

09.30   Ариље –

 

Нова Варош 

 
10.30   Пожега –

 

Чајетина

  

10.30   Беране –

 

Пљевља

 
11.30   Пријепоље –

 

Фоча

  

11.30   Прибој –

 

Сребреница

 

   
Tерен  К 1

  

Tерен  К 3
 18.00    Севојно –

 
Фоча

  

18.00    Тутин –
 

Сребреница 
 19.00    Вишеград –

 
Пријепоље

  

19.00    Чајниче –
 

Прибој 
 

20.00    Чајетина
 

–
 

Колашин
  

20.00    Пљевља –
 

Нова Варош 
 

21.00    Пожега –  Бајина Башта   
21.00    Беране – Ариље   

 
 

ПЕТАК 10. ЈУЛ    

Tерен  К 1   Tерен  К 3 

08.30   Пријепоље –
 

Севојно     
  08.30     Прибој –

 
Тутин

 

09.30   Фоча –
 

Вишеград 
  

09.30     Сребреница –
 

Чајниче
 

10.30   Бајина Башта –
 

Чајетина
  

10.30     Ариље –
 

Пљевља
 

11.30   Колашин –
 

Пожега  
  

11.30     Нова Варош –
 

Беране
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ФИНАЛНЕ ГРУПЕ 
  

Tерен  К 1  Tерен  К 3 

17.00      А 4 –  Д 4     (  VII  )  17.00      Б 4 – Ц 4     (   VIII   ) 

18.00      А 3 –
 
Д 3     ( V )

  18.00      Б 3 –
 

Ц 3     (   VI   )
 

19.00      А 2 –
 
Д 2     (  III  )

  19.00      Б 2 –
 

Ц 2     (   IV   )
 

20.00      А 1 –
 
Д 1     (    I  )

  
20.00      Б 1 –

 
Ц  1    (    II   )

 

  

СУБОТА 11. ЈУЛ
   

Tерен  К 1

  
Tерен  К 3

 

08.30    победници    VII –

 

VIII     

  

08.30     поражени   VII –

 

VIII    

 

             

(за 13.  и 14. место)

  

(за 15. и 16. место)

 

09.30

    

победници    V –

 

VI     

  

09.30

     

поражени   V –

 

VI    

 

             

(за 9.  и  10. место)

  

(за 11. и 12. место)

 

10.30

    

победници    III –

 

IV     

  

10.30

     

поражени   III –

 

IV   

 

             

(за 5.  и  6. место)

                   

(за 7. и 8. место)

 
 
 
 

Tерен  К 1

 

19.00

     

поражени     I –

 

II     

 

    

(за 3. и  4. место)

 Tерен  К 1

 

20.00     победници   I –

 

II       

 

       

(за 1.  и  2.  место)

 

 

ЧЕТВРТАК 09. ЈУЛ   

Терен  К 2  Терен  К 2 

08.30     Пожега – Севојно  17.00     Севојно – Пријепоље 

09.30     Ужице – Пљевља   18.00     Пљевља – Нова Варош 

10.30     Љубовија –
 

Пријепоље 
  19.00     Пожега –

 
Љубовија 

 

11.30     Ивањица –
 

Нова Варош
  20.00     Ужице –

 
Ивањица 

 
   

ПЕТАК 10. ЈУЛ
   

Терен  К 2
  

Терен  К 2
 

08.30     Љубовија –
 

Севојно  
  

17.00         А 4 -
 

Б 4  (за 7 и 8. место)
 

09.30     Ивањица –
 

Пљевља   
  

18.00         А 3 -
 

Б 3  (за 5 и 6. место)
 

10.30     Пријепоље –
 

Пожега 
  

19.00         А 2 -
 

Б 2  (за 3 и 4. место)
 

11.30     Нова Варош –

 

Ужице 

  
20.00         А 1 -

 

Б 1  (за 1 и 2. место)

 

 

 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

Ж е н е

Утакмице у женској конкуренцији
играју се на једном терену

К 2 – Терен у СРЦ ''Браћа Милутиновић''

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ

А Б 

1.  Пожега 1.  Ужице 

2.  Љубовија 2.  Ивањица 

3.  Пријепоље 3.  Нова Варош 

4.  Севојно 4.  Пљевља 
 

Распоред и сатница одигравања утакмица
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РУКОМЕТ

М у ш к а р ц и

 
 КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ

 
 А

 
Б

 
Ц
 1.   Вишеград

 
1.   Пријепоље

 
1.   Прибој

 
2.   Бајина Башта

 
2.   Ариље

 
2.   Беране

 
3.   Горажде

 
3.   Ужице

 
3.   Мојковац

 
 4.   Нова Варош

 
 
 

Распоред и сатница одигравања утакмица  

 

 

 
 

Напомена: Десета је екипа која је заузела четврто место у групи ''Ц''.  

 

ЧЕТВРТАК 09. ЈУЛ    

  Терен  БР 5     Терен  РК 1 

08.00      Бајина Башта –  Горажде   17.00    Пријепоље  – Ариље 

09.00      Ариље –
 

Ужице
  18.00    Нова Варош –

 
Мојковац

 

11.00      Беране – Мојковац
   19.00    Прибој –

 
Беране

 

12.00      Прибој –
 

Нова Варош
  

20.00    Вишеград –
 

Бајина Башта 
 

   

ПЕТАК 10. ЈУЛ  
  

Терен  РК 1

  
Терен  РК 1

 

08.00      Горажде –

 

Вишеград  

  

17.00                А 3 –

 

Б 3

 

09.00      Ужице –

 

Пријепоље 

  

18.00                А 2 –

 

Б 2 

 

12.00      Беране –

 

Нова Варош

  

19.00                А 1 –

 

Б 1

 

13.00      Мојковац –

 

Прибој   

   

   

СУБОТА 11. ЈУЛ
   

Терен  РК 1

  

Терен  РК 1

 

08.00                А 3 –

 

Ц 3 

  

17.00                Б 3 –

 

Ц 3

 

09.00                А 2 –

 

Ц 2      

  

18.00                Б 2 –

 

Ц 2 

 

10.00                А 1 –

 

Ц 1

  

19.00                Б 1 –

 

Ц 1
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Све утакмице се играју на два терена У четвртак 09. јула Због немогућности да се обезбеди 
адекватан простор за такмичење у каратеу принуђени смо да се такмичење у каратеу одржи у 
спортској дворани у термину који је предвиђен за одигравање рукометних утакмица. У 
преподневном програму. Све рукометне утакмице које су предвиђене да се одиграју у спортској
дворани у четвртак 09. јула у терминима од 08 09, 10 11 12 и 13 часова биће одигране
на отовреном терену са асвалтном површином обележеног на мапи под редним
бројем 5. Утакмице поподневног програма ће се одиграти по планираном распореду у
Градској спортској дворани.



 
 

Ж е н е

Све утакмице се играју на једном терену

РК 1 – Терен у Градској спортској дворани

ФИНАЛНА ГРУПА
  

А 

1.    Пријепоље  

2.    Пљевља 

3.    Ариље
 

4.    Бијело Поље
 

Распоред и сатница одигравања утакмица
 
 

ЧЕТВРТАК 09. ЈУЛ

  

Терен  БР 5

  

10.00   Пријепоље –

 

Бијело Поље     

  

13.00   Пљевља –

 

Ариље    

  

ПЕТАК 10. ЈУЛ

 

Терен  РК 1

 

10.00   Бијело Поље –

 

Ариље      

 

11.00   Пријепоље –

 

Пљевља    

 
 
 
 

СУБОТА 11. ЈУЛ

 

Терен  РК 1

 

11.00   Пљевља –

 

Бијело Поље      

 

12.00   Ариље –

 

Пријепоље    
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ЖРЕБ ТАКМИЧЕЊА

 
 

1.

 

Вишеград

  

 

А

 
2.

           

/

  

 
3.

 

Севојно

 

I

  

 

Б

   4.

 

Пожега

  

 

Е
 5.

 
Бајина Башта

  

 
В

 
6.

 
Прибој

  

 ФИНАЛЕ 
7.  Ариље    

 Г  

8.  Сјеница   

 Ж  

9.
 

Колашин
  

 
Д

 

10.
 

Сребреница
  

II
 

  

11.

 

Чајниче

 

 

Ђ

 

12.

 

Нова Варош

  

 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 

ФУДБАЛ

М у ш к а р ц и

Утакмице фудбалског турнира се играју на два фудбалска терена

Ф 1 – Градски стадион у Бајиној Башти
Ф 2 – Фудбалски терен у Перућцу
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ПЕТАК 10. ЈУЛ
   

Терен  Ф 1   
Терен ф 2 

09.00             ''Б''   -     ''В''   
09.00             ''Г''   –   ''Д''             

      

СУБОТА 11. ЈУЛ    

Терен  Ф 1   Терен ф 2 

09.00             ''А''   -
    

''Е''
  09.00             ''Ђ''   –

   
''Ж''            

 

 

 

НЕДЕЉА 12. ЈУЛ
   

Терен  Ф 1

  

Терен  Ф 1

 

08.00
  

10.00
 

Поражени  I   -

   

Поражени  
II

  Победник  I   -

   

Победник   
II

 

За 3 и 4. место

 
 

Финална утакмица у оквиру 
свечаног затварања

 

 

61.  МОСИ  ''Бајина Башта 2026''

   

61.  МОСИ  ''Бајина Башта 2026''

 

     

 

 

  
Распоред и сатница одигравања утакмица

 
 

ЧЕТВРТАК 09. ЈУЛ    
Терен  Ф 1   Терен  Ф 2 

09.00      Бајина Башта –  Прибој    09.00      Севојно – Пожега 

  11.00      Ариље - Сјеница 

  16.00     Чајниче –
 

Нова Варош 
 

  
18.00     Колашин -

 
Сребреница
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Tерен  МФ 2 

14.00   Вишеград – (Бијело Поље – 
Косјерић)      

Tерен  МФ 2 

13.00   Беране – Ариље       

Tерен  МФ 2 

11.00   Бијело Поље– Косјерић      

 
 

МАЛИ  ФУДБАЛ

Утакмице се играју на два терена

МФ 1 – Терен у СРЦ „Браћа Милутиновић”
МФ 2 – Терен у СРЦ „Браћа Милутиновић”

СРЕДА 08. ЈУЛ

Распоред и сатница одигравања утакмица

Предквалификациона утакмица
 за попуну групе (Б 4)

Предквалификациона утакмица
 за попуну групе (Б 3)

Предквалификациона утакмица
 за попуну групе (Б 4)

НАПОМЕНА : Прихватамо договор о 
одигравању наведених утакмица у неким
другим терминима уз обавезу достављања
записника о одиграним утакмицама,  
најкасније до 07. јула.

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ

 

А

 

Б

 

Ц

 

Д

 

1.   Мојковац    

 

1.   Бајина Башта

 

1.   Пожега 

 

1.   Чајниче

 
2.   Пријепоље

 

2.   Андријевица

 

2.   Нова Варош

 

2.   Чајетина

 3.   Ново 
Горажде

 

3.   (Беране –

 Ариље)
 

3.   Љубовија

 

3.   Пљевља

 

4.   Севојно
 

4.  Вишеград 
(Бијело Поље –

  
Косјерић)  

4.   Сребреница
 

4.   Колашин
 

 

61. МОСИ БАЈИНА БАШТА 2026.64



 
 

 
 

 
  

 

 
 

 

ЧЕТВРТАК 09. ЈУЛ
   

Tерен  МФ 2
  Tерен  МФ 1

 

08.00   Мојковац  –
 

Севојно
 

 08.00   Бајина Башта –
 

Вишеград
  

(Бијело Поље –

 

Косјерић)   

 

09.00   Чајниче –

 

Колашин

  
09.00   Пожега –

 

Сребреница 

 

10.00   Пријепоље –

 

Ново Горажде

 
 10.00   Андријевица –

 

(Беране  –

 

Ариље)

                        

11.00   Чајетина –

 

Пљевља

  

11.00   Нова Варош –

 

Љубовија

 

 
 

Tерен  МФ 2

  

Tерен  МФ 1

 

17.00    Севојно –

 

Ново Горажде

 
 

17.00    Вишеград (Бијело Поље –

   

Косјерић)  –

   

(Беране –

 

Ариље)

 

18.00    Колашин –

 

Пљевља 

  

18.00    Сребреница –

 

Љубовија

  

19.00    Мојковац –

 

Пријепоље

 
 

19.00    Бајина Башта –

 

Андријевица

 

20.00    Чајниче –

 

Чајетина

  

20.00    Пожега –

 

Нова Варош 

 

 
 
 

ПЕТАК 10. ЈУЛ

  

 

Tерен

  

МФ 2

  

Tерен  МФ 1

 

08.00     Пријепоље –

 

Севојно  

 
 

08.00     Андријевица –

 

Вишеград  (Бијело 

Поље –

  

09.00     Чајетина –

 

Колашин

    

        

Косјерић)   

 

10.00     Ново Горажде –

 

Мојковац

  

09.00     Нова Варош –

 

Сребреница

 

11.00     Пљевља –

 

Чајниче 

 
 

10.00     (Беране –

 

Ариље)

 

–

 

Бајина 
Башта

 

  

11.00     Љубовија –

 

Пожега

 

 

Распоред и сатница одигравања утакмица
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ФИНАЛНЕ ГРУПЕ

 

 

Tерен  МФ 2
  Tерен  МФ 1

 

17.00      А 4 –
 

Д 4     (  VII  )
  17.00      Б 4 –

 
Ц 4     (   VIII   )

 

18.00      А 3 –
 

Д 3     ( V )
  

18.00      Б 3 –
 

Ц 3     (   VI   )
 

19.00      А 2 –
 

Д 2     (  III  )
  

19.00      Б 2 –
 

Ц 2     (   IV   )
 

20.00      А 1 –

 

Д 1     (    I  )

  

20.00      Б 1 –

 

Ц  1    (    II   )

 

 
 

СУБОТА 11. ЈУЛ

   

Tерен  МФ 2

  

Tерен  МФ 1

 

09.00    победници    VII –

 

VIII     

  

09.00     поражени   VII –

 

VIII    

 

             

(за 13.  и 14. место)

  

(за 15. и 16. место)

 

10.00

    

победници    V –

 

VI     

  

10.00

     

поражени   V –

 

VI    

 

             

(за 9.  и  10. место)

  

(за

 

11. и 12. место)

 

11.00

    

победници    III –

 

IV     

  

11.00

     

поражени   III –

 

IV   

 

             

(за 5.  и  6. место)

                   

(за 7. и 8. место)

 

 
 

Tерен  МФ 1

 

17.00

     

поражени     I –

 

II     

 

    

(за 3. и  4. место)

 

18.00     победници   I –

 

II       

 

       

(за 1.  и  2.  место)
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СТРЕЉАШТВО

Такмичење се одржава у стрељани
у СРЦ ''Браћа Милутиновић

 

 

 
     Мушкарци                                                                    

Ж е н е 

           

     

ЧЕТВРТАК 09. ЈУЛ
 

09.00
          

ЧЕТВРТАК 09. ЈУЛ
  

14.00

     
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Почетак такмичења мушких 
екипа по распореду гађања који 
је одређен на основу азбучног 
реда пријављених општина у 
стрељаштву : 

 

1.

 

Андријевица  

 

2.

 

Ариље 

 

3.

 

Бајина Башта

 

4.

 

Беране

 

5.

 

Ивањица

 

6.

 

Колашин

 

7.

 

Косјерић

 

8.

 

Лучани

 

9.

 

Мојковац

 

10.

 

Пљевља

 

11.

 

Севојно 

 

12.

 

Сјеница

 

13.

 

Сребреница

 

14.

 

Ужице

 

Почетак такмичења женских 
екипа по распореду гађања који 
је одређен на основу азбучног 
реда пријављених општина у 
стрељаштву :

 

1.

 

Бајина Башта

 

2.

 

Беране 

 

3.

 

Ивањица

 

4.

 

Колашин

 

5.

 

Косјерић

 

6.

 

Пљевља

 

7.

 

Севојно 

 

8.

 

Соколац

 

9.

 

Ужице

 

Распоред и сатница 
такмичења  

Распоред и сатница 
такмичења  

61. МОСИ БАЈИНА БАШТА 2026. 67



 

ШАХ

Такмичење се одржава у хотелу „Цептер”

Ш 1 – хотел „Цептер”

М у ш к а р ц и
Пријаве основних састава екипа послати руководиоцу такмичења у шаху:
Санела Кукуљац на мејл  , +381 64 54 34 934,  sanelakkapidzic@gmail.com
најкасније до 06. јула до 12.00 сати.

Четвртак, 09. јул

09.00   Хотел ''Цептер''
             Састанак руководиоца такмичења у шаху са представницима екипа. 
 Предаја састава екипа и договор капитена.

УЧЕСНИЦИ – 
ПРИЈАВЉЕНЕ ЕКИПЕ 

 
1. Андријевица  

2. Бајина Башта 

3. Беране 

4. Бијело Поље 

5. Ивањица  

6. Колашин  

7. Мојковац 

8. Пљевља 

9. Прибој 

10. Пријепоље 

11. Сјеница 

12. Сребреница 

Распоред и сатница одигравања мечева 

 

ЧЕТВРТАК 09. ЈУЛ  

11.00                          I     КОЛО  
17.00           II    КОЛО  

  

 

ПЕТАК 10. ЈУЛ 

10.00        III    КОЛО 

15.00        IV    КОЛО 

18.00            V     КОЛО 

 

СУБОТА 11. ЈУЛ 

10.00         VI    КОЛО 

16.00       VII    КОЛО 
 

Напомена:  Сви учесници такмичења у шаху су у обавези да са
собом понесу табле са шаховским фигурама и шаховске часовнике.
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СТОНИ ТЕНИС
 
Такмичење ће се одржати у Сали Техничке школе на 
4 такмичарска стола. 

М у ш к а р ц и

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ
 

 

А Б Ц 

1.   Нови Пазар  1.   Фоча 1.   Сјеница   

2.   Вишеград 2.   Ивањица 2.   Бајина Башта 

3.   Лучани 3.   Ново Горажде 3.   Нова Варош  

4.   Чајниче 4.   Пожега 4.   Пљевља 

 

 Распоред и сатница одигравања утакмица
 

    ЧЕТВРТАК 09. ЈУЛ

   Сто бр. 1

 

Сто бр. 2

 

Сто бр. 3

 09.00   Нови Пазар –

 

Чајниче

     

09.00   Фоча –

 

Пожега

 

09.00   Сјеница –

 

Пљевља

 
10.30   Вишеград –

 

Лучани
  

10.30   Ивањица –

 

Ново  
Горажде

 

10.30   Бајина Башта –

 

Нова  
Варош

    

 Сто бр. 1
 

Сто бр. 2
 

Сто бр. 3
 

16.00   Чајниче –
 

Лучани
  

16.00   Пожега –
 

Ново  
Горажде

 

16.00   Пљевља –
 

Нова  
Варош

 
17.30   Нови Пазар –

 Вишеград 
 

17.30   Фоча –
 

Ивањица
  

17.30   Сјеница -
 

Бајина 
Башта

 

 
 
ПЕТАК 10. ЈУЛ

   Сто бр. 1
 

Сто бр. 2
 

Сто бр. 3
 

09.00   Вишеград –
 

Чајниче
  

09.00   Ивањица –
 

Пожега
  

09.00   Бајина Башта –
 

Пљевља
  

10.30   Лучани –
 

Нови  Пазар
 

10.30   Ново Горажде –
 

Фоча
  

10.30   Нова Варош –
 

Сјеница
   

 
Сто бр. 1 Сто бр. 2 Сто бр. 3 Сто бр. 4 

16.00    Б 4 – Ц 4  16.00     Б 3 – Ц 3     16.00    Б 2 – Ц 2     16.00    Б 1 – Ц 1     

 
 

СУБОТА 11. ЈУЛ    
Сто бр. 1 Сто бр. 2 Сто бр. 3 Сто бр. 4 

09.00     А 4 – Б 4  09.00     А 3– Б 3 09.00    А 2 – Б 2 09.00    А 1 – Б 1 

    
Сто бр. 1 Сто бр. 2 Сто бр. 3 Сто бр. 4 

16.00    Ц 4 – А 4  16.00     Ц 3 – А 3     16.00    Ц 2 – А 2     16.00    Ц 1 – А 1     
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 ПЛАНИНАРСТВО

Такмичење у планинарству ће се
одржати у природном  амбијенту на
Растишту (код Перућца поред језера)

УЧЕСНИЦИ -  
ПРИЈАВЉЕНЕ ЕКИПЕ

МУШКАРЦИ  

ЖЕНЕ 

1.
 

Ариље
  

1.

 

Ариље
 

2.
 

Бајина Башта
  

2.

 

Бајина Башта 
 

3.

 

Бијело Поље

  

3.

 

Бијело Поље

 4.

 

Вишеград

  

4.

 

Нова Варош

 5.

 

Мојковац

  

5.

 

Соколац

 
6.

 

Ново Горажде

  

6.

 

Ужице

 

7.

 

Сребреница

  

7.

 

Чајетина

 

8.

 

Ужице

   
 

9.

 

Чајетина

  
  

 

Четвртак, 09. јул

20.00   Просторије  Дома културе

Састанак руководиоца такмичења са вођама екипа
и извлачење стартних бројева за обе конкуренције. 

Распоред и сатница
 такмичења

М у ш к а р ц и

Ж е н е

Петак, 10. јул

08.00  сати: Полазак испред 
СРЦ „Браћа Милутиновић”
Укупна дужина стазе је 5  километара. 
Укупан број контролних тачака је 8.
Старт и циљ: Растиште.
Почетак такмичења: 09.00 сати.

Петак , 10. јул

08.00 сати: Полазак испред СРЦ Браћа Милутиновић„ ”
Укупна дужина стазе је 6  километара.  

Укупан број контролних тачака је 10.
Старт и циљ : Растиште.

Почетак такмичења: 10.00 сати.
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ОДБОЈКА  НА  ПЕСКУ  

Утакмице у мушкој конкуренцији 
играју се на једном терену 

 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ 
 

А Б  

1.  Нови Пазар 1.  Бијело Поље 

2.  Косјерић 2.  Бајина Башта 

3.  Ужице 3.  Пљевља 
 

4.  Пријепоље 
 

Распоред и сатница одигравања утакмица 
 

ЧЕТВРТАК 09. ЈУЛ
   

ОП 1
  ОП 1

 

08.30     Косјерић –
 

Ужице
  15.30      Нови Пазар –

 
Косјерић

 

09.00     Бијело Поље –
 

Пријепоље
  16.00      Пријепоље –

 
Пљевља

 

09.30     Бајина Башта –
 

Пљевља 
 

 
16.30      Бијело Поље –

 
Бајина 

Башта
 

 

 
 

ПЕТАК 10. ЈУЛ
   

ОП 1
  

ОП 1
 

08.30      Ужице –
 

Нови Пазар
  

15.30        А 3 –
 

Б 3    за 5 и 6. место
 

09.00      Бајина Башта –
 

Пријепоље
  

16.00        А 2 –
 

Б 2    за 3 и 4. место
 

09.30      Пљевља –
 

Бијело Поље
  

16.30        А 1 –
 

Б 1    за 1 и 2. место
 

 

 

Ж е н е
 

 

Утакмице у женској конкуренцији играју се на једном терену 

 

 

ОП 1 –

 

СРЦ ''Браћа Милутиновић''

 
 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ

 
 

А

 

Б

 

Ц

 

Д

 

1.   Нови Пазар 

 

1.   Сјеница

 

1.   Нова Варош 

 

1.   Соколац

 

2.   Ариље

 

2.   Бајина Башта

 

2.   Бијело Поље

 

2.   Вишеград

 

3.   Чајетина

 

3.   Колашин

 

3.   Ново 
Горажде

 

3.   Пријепоље

 

 

4.   Чајниче

 

 

Напомена: Четвртопласирана екипа у квалификационој групи
 ''Б'' аутоматски заузима 7. место.
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Распоред и сатница одигравања утакмица 

 

 

ЧЕТВРТАК 09. ЈУЛ
   

Teрен  ОП 1
  

Терeн
  

ОП 1
 

10.00     Ариље –
 

Чајетина
  

17.00     Нови Пазар –
 

Ариље  
 

10.30     Бајина Башта –

 

Колашин   

  

17.30     Сјеница –

 

Бајина Башта 

 

11.00     Бијело Поље –

 

Ново 
Горажде   

  
18.00     Нова Варош –

 

Бијело Поље

 

11.30     Соколац –

 

Чајниче 

  

18.30     Чајниче –

 

Пријепоље 

 

12.00     Вишеград –

 

Пријепоље

  

19.00     Соколац –

 

Вишеград 

 

 

ПЕТАК 10. ЈУЛ

   

Teрен  ОП 1

  

Teрен  ОП 1

 

10.00      Чајетина –

 

Нови Пазар

  

17.00                А 3 –

 

Д 3       V

 

10.30      Колашин –

 

Сјеница

  

17.30                А 2 –

 

Д 2       III

 

11.00      Ново Горажде –

 

Нова 
Варош

  

18.00                А 1 –

 

Д 1       I

 

11.30      Вишеград –

 

Чајниче

  

18.30                Б 3 –

 

Ц 3       VI

 

12.00      Пријепоље –

 

Соколац

  

19.00                Б 2 –

 

Ц 2       IV

 

  

19.30                Б 1 –

 

Ц 1       II

 

 
 

  

 

 

Напомена: Тринаеста је екипа која је освојила четврто место у групи ''Д''.

  

СУБОТА 11. ЈУЛ

Teрен  БВ 1

09.30    поражени V – VI          за 11. и 12. место

10.00    победници V –

 

VI          за 9. и 10. место  

 

10.30    поражени  III –

 

IV            за 7. и 8. место  

 

11.00    победници  III –

 

IV           за 5. и 6. место

 

11.30   поражени  I –

 

II                 за 3. и 4. место

 

12.00   победници  I –

 

II               за 1. и 2. место   

 

 

 
 

 
 
.  
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М у ш к а р ц и

Утакмице у мушкој конкуренцији играју се на 
једном терену

БКТ 1 – Терен у ОШ „Рајак Павићевић”

БАСКЕТ 3 х 3

 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ  

А Б Ц Д 

1.   Вишеград  1.   Пријепоље     1.   Нова Варош 1.   Бајина Башта     

2.   Љубовија
 

2.   Нови Пазар
 

2.   Ново Горажде  
 

2.   Власеница
 

3.   Пљевља
 

3.   Севојно
 

3.   Сјеница
 

3.   Колашин
 

4.   Прибој
 

4.   Сребреница
 

4.   Чајниче
 

4.   Чајетина
 

 
 
 
 Распоред и сатница одигравања утакмица

 

 

ЧЕТВРТАК 09. ЈУЛ

   

Tерен  БКТ 1

  

Tерен  БКТ 1

 

09.00   Вишеград –

 

Прибој 

  

15.00    Прибој –

 

Пљевља   

 

09.20   Пријепоље –

 

Сребреница 

  

15.20    Сребреница –

 

Севојно 

 

09.40   Нова Варош –

 

Чајниче

  

15.40    Чајниче –

 

Сјеница 

 

10.00   Бајина Башта –

 

Чајетина

  

16.00    Чајетина –

 

Колашин 

 

10.20   Љубовија –

 

Пљевља

  

16.20    Вишеград –

 

Љубовија

 

10.40   Нови Пазар –

 

Севојно 

  

16.40    Пријепоље –

 

Нови Пазар 

 

11.00   Ново Горажде  –

 

Сјеница

  

17.00    Нова Варош –

 

Ново Горажде

 

11.20   Власеница –

 

Колашин 

  

17.20    Бајина Башта –

 

Власеница 

 

                                                                                                  

ПЕТАК 10. ЈУЛ

  

ФИНАЛНЕ ГРУПЕ

 

Tерен  БКТ 1

  

Tерен  БКТ 1

 

09.00    Љубовија –

 

Прибој       

  

15.00      А 4 –

 

Д 4     (  VII  )

 

09.20    Нови Пазар –

 

Сребреница

  

15.20      А 3 –

 

Д 3     ( V )

 

09.40   Ново Горажде –

 

Чајниче

  

15.40      А 2 –

 

Д 2     (  III  )

 

10.00   Власеница –

 

Чајетина  

  

16.00      А 1 –

 

Д 1     (    I  )

 

10.20   Пљевља  –

 

Вишеград

  

16.20      Б 4 –

 

Ц 4     (   VIII   )

 

10.40   Севојно –

 

Пријепоље

  

16.40     Б 3 –

 

Ц 3     (   VI   )

 

11.00   Сјеница –

 

Нова Варош

  

17.00      Б 2 –

 

Ц 2     (   IV   )

 

11.20   Колашин –

 

Бајина Башта

  

17.20      Б 1 –

 

Ц  1    (    II   )
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ФИНАЛНЕ ГРУПЕ

СУБОТА 11. ЈУЛ 

Tерен  БКТ 1 

09.00        поражени   VII – VIII     

(за 15. и 16. место) 

09.20         победници    VII – VIII      

                  (за 13.  и 14. место) 

09.40         поражени   V – VI     

(за 11. и 12. место) 

10.00         победници    V – VI      

                   (за 9.  и  10. место) 

10.20         поражени   III – IV    

                   (за 7. и 8. место) 

10.40         победници    III – IV      

                   (за 5.  и  6. место) 

11.00        поражени     I – II      

(за 3. и  4. место) 

11.20        победници   I – II        

(за 1.  и  2.  место) 

 
КВАЛИФИКАЦИОНЕ  ГРУПЕ 

А Б 

1.   Ужице 1.   Нова Варош    

2.   Плужине 2.   Власеница 

3.   Пожега 3.   Севојно 

4.   Ивањица 4.   Пријепоље 

 
Распоред и сатница одигравања утакмица 

ЧЕТВРТАК 09. ЈУЛ   

БКТ 1
  БКТ 1

 

12.00     Ужице –
 

Ивањица 
  18.00      Ивањица   –

 
Пожега

 

12.20     Нова Варош –
 

Пријепоље
  

18.20      Пријепоље –
 

Севојно
 

12.40     Плужине –
 

Пожега 
  

18.40      Ужице –
 

Плужине 
 

13.00     Власеница –
 

Севојно 
  

19.00      Нова Варош –
 

Власеница    
 

 

ПЕТАК 10. ЈУЛ

   

БКТ 1

  

БКТ 1

 

12.00      Плужине

 

–

 

Ивањица

  

18.00       А 4 –

 

Б 4        за 7 и 8. место

 

12.20      Власеница –

 

Пријепоље

  

18.20       А 3 –

 

Б 3        за 5 и 6. место

 

12.40      Пожега –

 

Ужице 

  

18.40       А 2 –

 

Б 2        за 3 и 4. место

 

13.00      Севојно –

 

Нова Варош

  

19.00       А 1 –

 

Б 1        за 1 и 2. место

 

Ж е н е

Утакмице у женској конкуренцији играју 
се на једном терену БКТ 1 – Терен у 
ОШ „Рајак Павићевић”
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КАРАТЕ

Такмичење у каратеу за мушкарце и жене се одржава у четвртак 9. јула 
у Спортској хали КТЕ 1  

УЧЕСНИЦИ -  ПРИЈАВЉЕНЕ ЕКИПЕ
 

МУШКАРЦИ  ЖЕНЕ 

1. Бајина Башта   
1. Бајина Башта 

2.
 

Бијело Поље
  

2.
 

Бијело Поље
 

3.
 

Вишеград 
  

3.
 

Вишеград
 

4.
 

Колашин
  

4.
 

Ивањица
 

5.

 

Лучани

  

5.

 

Колашин

 

6.

 

Ново Горажде

  

6.

 

Лучани

 

7.

 

Пљевља 

  

7.

 

Ново Горажде

 

8.

 

Пожега

  

8.

 

Пљевља 

 

9.

 

Прибој

  

9.

 

Пожега

 

10.

 

Сјеница

  

10.

 

Прибој

 

11.

 

Соколац

  

11.

 

Сјеница

 

12.

 

Ужице

  

12.

 

Ужице

 

13.

 

Фоча

  

13.

 

Чајетина

 

 

Распоред и сатница такмичења

Среда, 08. јул 

20.00   Просторије  Дома културе
Састанак руководства такмичења у каратеу са 
представницима екипаи одређивање жреба. 

Четвртакк, 09. јул

09.00   ПОЧЕТАК СВИХ ПОЈЕДИНАЧНИХ И СВИХ ЕКИПНИХ 
            ТАКМИЧЕЊА 

 - појединачно кате – M и Ж
 - појединачно борбе – M  (- 68;  - 78;  + 78;  апсолутна)
 - појединачно борбе – Ж  (- 61;  - 68;  + 68;  апсолутна) 
 - КАТЕ И БОРБЕ – ЕКИПНО – M и Ж

16.00 ПОЧЕТАК СВИХ ПОЈЕДИНАЧНИХ И ЕКИПНИХ ФИНАЛА

              
  Свечано проглашење најбољих и додела медаља у појединачној
 конкуренцији обавиће се по завршетку такмичења на борилиштима.
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СПОРТСКИ РИБОЛОВ

М у ш к а р ц и

Такмичење у спортском риболову се одржава на
риболовачкој стази на Заовинском језеру

УЧЕСНИЦИ – ПРИЈАВЉЕНЕ ЕКИПЕ

 

1. Ариље  11. Пљевља 

2. Бајина Башта  
12. Пожега 

3.
 

Беране
  

13.
 

Прибој
 

4.
 

Вишеград
  

14.
 

Пријепоље
 

5.
 

Колашин
  

15.
 

Рудо
 

6.

 

Косјерић

  

16.

 

Севојно

 

7.

 

Лучани

  

17.

 

Сјеница

 

8.

 

Љубовија

  

18.

 

Сребреница

 

9.

 

Нови Пазар

  

19.

 

Чајетина

 

10.

 

Ново Горажде

    
 
 
 

Распоред и сатница такмичења

Субота, 11. Јул

08.00   Риболовачка стаза
            Састанак руководства такмичења са 
представницима екипа 
које учествују у такмичењу, договор и жребање.
 
10.00   Финално такмичење

Свечано проглашење најбољих и уручење медаља у 
појединачној конкуренцији обавиће се по завршетку 
такмичења на риболовачкој стази. 
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БИЦИКЛИЗАМ - (ДРУМСКИ).

Комплетна траса трке вози се друмом од 
Бајине Баште до Манастира Рача и назад.

Стаза је укупне дужине око 10  километара 

Старт трке :  ''ЦИГАНСКО РАСКРШЋЕ''
Циљ трке :    ''ЦИГАНСКО РАСКРШЋЕ''

Распоред и сатница такмичења

Петак, 10. јул

10.00   СТАРТ ЗВАНИЧНЕ ТРКЕ

УЧЕСНИЦИ – ПРИЈАВЉЕНЕ ЕКИПЕ 
 

1. Бајина Башта 

2. Нови Пазар 

3. Пљевља 

4. Ужице 

 
 
  

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ 

А Б 

1.  Бијело Поље 1.  Бајина Башта 

2.  Пожега 2.  Прибој 

3.  Сјеница 3.  Фоча 
 4.  Чајниче 

 
   

  
 
 

 

 

ЧЕТВРТАК 09. ЈУЛ   

Терен  Т 1  Терен  Т 2 

09.00   Бијело Поље – Сјеница   09.00   Бајина Башта – Чајниче  

  10.30   Прибој – Фоча   

Терен  Т 1
 

 Терен  Т 2
 

17.00   Сјеница –
 

Пожега
  

17.00   Чајниче –
 

Фоча 
   

18.30   Бајина Башта –
 

Прибој
 

 

ПЕТАК 10. ЈУЛ
  

 Терен  Т 1
 

 
Терен  Т 2

 
09.00   Пожега –

 

Бијело Поље
  

09.00   Прибој –

 

Чајниче 

   

10.30   Фоча –

 

Бајина Башта 

 

 

Терен  Т 1

 

 Терен  Т 2

 17.00     А 3 –

 

Б 3       за 5 и 6. место

  

17.00   А 2 –

 

Б 2    за 3 и 4. место

 

  18.30   А 1 –

 

Б 1    за 1 и 2. место

 

 

Напомена: Четвртопласирана екипа у 
квалификационој групи ''Б'' аутоматски
заузима 7. место.

ТЕНИС

Такмичење се одржава
на два терена у СРЦ
''Браћа Милутиновић''

Распоред и сатница одигравања утакмица
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КАЈАК

УЧЕСНИЦИ  

– ПРИЈАВЉЕНЕ МУШКЕ ЕКИПЕ –   

1.    Бајина Башта 

2.    Бијело Поље 

3.    Сјеница 

4.    Сребреница 

5.    Ужице 

РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА
ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ 

„ПАРА МОСИ” 
Сва такмичења која су предвиђена за особе са инвалидитетом – '

„ПАРА МОСИ” биће реализована у суботу, 11. јула 2026. године према следећем распореду :

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

СУБОТА 11. ЈУЛ

   

СПОРТСКА ГРАНА

 

МЕСТО ОРГАНИЗОВАЊА

 

ВРЕМЕ 
ОРГАНИЗОВАЊА

 
СПОРТСКИ РИБОЛОВ

 

Риболовачка стаза

 

на Заовинском језеру

 

11.00

 

ШАХ

 

Хотел ''Цептер''

 

12.00

 

СТРЕЉАШТВО

 

Такмичење се одржава у 

 
стрељани

 
У СРЦ ''Браћа Милутиновић''

 

13.00

 

ПИКАДО

 

стрељана

 У СРЦ ''Браћа Милутиновић''
 

14.00

 

АТЛЕТИКА
 

100 м.   М и Ж  
Кугла   М и Ж  

Градски стадион у Бајиној 
Башти 

15.00 

НАПОМЕНА: Медаље ће бити уручене на спортским борилиштима по завршетку такмичења.
Контакт особе за „ПАРА МОСИ” : Кривокапић Ненад Тел. бр. +381 65 386 0280.

Такмичење се одржава код 
кућице на Дрини
Дужина стазе је око 4 километра.

Распоред и сатница
одржавања такмичења

Петак, 10. јул 

Почетак такмичења у 10.00 сати 
по редоследу пријављених екипа.
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АТЛЕТИКА  БОЈАНА КАЛИЧАНИН  064/0567042

КОШАРКА ВРАНИЋ ЉУБИВОЈЕ    064/6108280

ОДБОЈКА ДУШКО РИСТАНОВИЋ  060/6029000      

РУКОМЕТ ПЕТАР ВУКОЈИЧИЋ  060/3317709

ФУДБАЛ БОРКО ЂУРИЋ   064/1323933

МАЛИ ФУДБАЛ САША НЕНАДИЋ  062/204177

СПОРТСКИ РИБОЛОВ МИЛОШ ЈЕЛИСАВЧИЋ   069/8259239

ПЛАНИНАРСТВО НИКОЛА ЖИВАНОВИЋ  066/8580385

СТОНИ ТЕНИС ЗОРАН ВУКОВИЋ  064/8969223

ШАХ САНЕЛА КУКОЉАЦ 064/5434934

СТРЕЉАШТВО МИЛОШ  ПЕТРИЧЕВИЋ 064/2173415

КАРАТЕ ЛАЗАР БОГДАНОВИЋ 065/2064690

БИЦИКЛИЗАМ НЕНАД МИЛИВОЈЕВИЋ 063/8473780

ОДБОЈКА НА ПЕСКУ ДУШКО РИСТАНОВИЋ 060/6029000

БАСКЕТ 3X3 ЛАКЕТИЋ АЛЕКСАНДАР 064/1616699

КАЈАК   ДУШКО МИЛОСАВЉЕВИЋ 065/8311636

ТЕНИС ДЕЈАН  ЈОВАНОВИЋ  066/115050

СПИСАК  РУКОВОДИЛАЦА ТАКМИЧЕЊА

ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР 61. МОСИ „БАЈИНА БАШТА“

1. Миленко Ордагић, председник Организационог одбора
2. Др Небојша Јовановић
3. Синиша Спасојевић
4. Љубодраг Петровић 
5. Петар Петровић
6. Милан Ђурић
7. Петар Ракић
8. Милан Стаменић 
9. Дејан Тимотијевић
10. Лазар Богдановић
11. Ненад Стаменић
12. Душан Тришић

13. Дејан Филиповић 
14. Драгић Караклић 
15. Др Зорица Петровић
16. Никола Васиљевић 
17. Лидија Стојкановић
18. Ивка Јокић
19. Љупко Ћировић
20. Светлана Бјеличић
21. Маријана Лукић
22. Мићо Стаменић 
23. Ивана Севић
24. Александар Ђорђевић
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РАДНА ТЕЛА 61. МОСИ „БАЈИНА БАШТА 2026”

Извршни одбор 61. МОСИ „Бајина Башта 2026”

Председник извршног одбора
Миленко Ордагић     
                                                                      
Потпредседник извршног одбора 
Петар Ракић    
                                                                                 
Председник комисије за потребе
инфраструктуре
Љубодраг Петровић   
                                       
Председник комисије за организацију
такмичења и набавку спортске опреме
Милан Стаменић  
               
Председник комисије за информисање
и издавање службеног билтена
Бранка Селенић       

Председник комисије за смештај
Петар Чолић                                                                                       

Председник комисије за дочек 
и испраћај гостију
Мићо Стаменић     
                                               
Председник комисије за правна питања
Лазар Богдановић                                                                

Председник комисије за изглед и
уређење града
Јелена Алексић                                                     

Председник комисије за здравство
Зорица Петровић                                                                          

Председник комисије за маркетинг
Синиша Спасојевић                                                                

                                              

Председник комисије за културно
забавни програм
Милан Ђурић                                                  

Председник комисије за отварање МОСИ
Војин Петковић                                                                     

Председник комисије за материјално-
финансијске послове
Слађана Марковић                           

Председник комисије за организацију 
послова ангажованих волонтера
Стефан Јовановић      

Председник комисије за смештај у
средњој школи
Ненад Михаиловић                                            

Председник комисије за смештај у
основним школама 
Маријана Лукић      

Председник комисије за жалбе и фер плеј
Иван Марковић    
                                                                                      
Председник комисије за пара МОСИ
Ненад Кривокапић                                                                                                
                       
Секретар извршног одбора
Милош Ристић                                                                                               

Руководилац такмичења
Мишо Ристовић   

Милан Стаменић - председник Сталног комитета
Љубодраг Петровић - потпредседник Сталног комитета
Лазар Боградновић - секретар Сталног комитета

Петар Ракић - председник 
Скупштине МОСИ
Љубодраг Петровић - потпредседник
Скупштине МОСИ
Лазар Боградновић - секретар Сталног
комитета

*Напомена: Општина Бајина Башта као домаћин 61. МОСИ  „Бајина Башта 2026”, по Статуту
 МОСИ именује  потпредседнике Сталног комитета и Скупштине МОСИ.

СТАЛНИ КОМИТЕТ 61. МОСИ 
„БАЈИНА БАШТА 2026”

СКУПШТИНА 61. МОСИ „БАЈИНА БАШТА 2026”
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ДИНАМИКА ИЗЛАЖЕЊА СЛУЖБЕНОГ БИЛТЕНА

61. МОСИ ''БАЈИНА БАШТА 2026''

БИЛТЕН ДАН ИЗЛАСКА ТИРАЖ НАЧИН ДИСТРИБУЦИЈЕ

Број 1 06. 07. 2026.

Број 2 09. 07. 2026. 400 Представници општина преузимају припадајући
број примерака у просторијама прес центра од

07.30 сати
Броj 3 10. 07. 2026. 400

Број 4 11. 07. 2026. 400

Броj 5 12. 07. 2026. 400

Брoj 6 13. 07. 2026. 400 Доставља се општинама поштом

530

530



БИЛТЕН 1
Службено гласило 61. МОСИ „Бајина Башта 2026”

ИЗДАВАЧ:
Организациони одбор 61. МОСИ „Бајина Башта 2026”

Миленко Ордагић

Стефан Арсенијевић

Мирослав Ристовић

Жељко Александрић

Добрислав Ујић

Штампарија Stefan Co

Бранка Селенић
Бранка Селенић, 

Дејан Тимотијевић
Славиша Арсенијевић, Горан Павловић,

ТЕХНИЧКИ УРЕДНИК:

СТРУЧНА ПОМОЋ У ИЗРАДИ БИЛТЕНА:

СТРУЧНИ САРАДНИК ЗА ИЗРАДУ: 

ЗА ИЗДАВАЧА:

ГЛАВНИ И ОДГОВОРНИ УРЕДНИК:

ОБРАДА ПОДАТАКА:

ШТАМПА:

530ТИРАЖ:

РЕДАКЦИЈА:
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САДРЖАЈ

ПОЗДРАВНА РЕЧ ПРЕДСЕДНИКА БАЈИНЕ БАШТЕ
ДОБРО ДОШЛИ У БАЈИНУ БАШТУ - МЕСТО ГДЕ  СЕ СПОРТ ИГРА У ЗАГРЉАЈУ ПРИРОДЕ
УПОЗНАЈТЕ ДРИНОСА - ПРЕПОЗНАТЉИВО ЛИЦЕ ИГАРА
ОД СТУДЕНТСКЕ ИДЕЈЕ ДО ТРАДИЦИЈЕ КОЈА ТРАЈЕ ВИШЕ ОД СЕДАМ ДЕЦЕНИЈА
ПРОГРАМ СВЕЧАНОГ ОТВАРАЊА
МОСИ У ДОКУМЕНТИМА 
СПОРАЗУМ О ОРГАНИЗАЦИЈИ МЕЂУОПШТИНСКИХ 
ОМЛАДИНСКИХ СПОРТСКИХ ИГАРА 
ПОСЛОВНИК О РАДУ СКУПШТИНЕ МОСИ  
ПОСЛОВНИК О РАДУ СТАЛНОГ КОМИТЕТА МОСИ 
ПРАВИЛНИК О РАДУ РУКОВОДСТВА ТАКМИЧЕЊА И КОМИСИЈА МОСИ 
ПРАВИЛНИК О КОНКУРСУ ЗА ДОДЕЛУ ОРГАНИЗАЦИЈЕ
МЕЂУОПШТИНСКИХ ОМЛАДИНСКИХ СПОРТСКИХ ИГАРА 
ПРАВИЛНИК О ЖРЕБАЊУ ЕКИПА НА МЕЂУОПШТИНСКИМ
ОМЛАДИНСКИМ СПОРТСКИМ ИГРАМА 
ПРАВИЛНИК О ПРОГЛАШЕЊУ НАЈБОЉЕ ЕКИПЕ – ОПШТИНЕ 
У СПОРТСКОМ ПОНАШАЊУ 
ОПШТА ПРАВИЛА МЕЂУОПШТИНСКИХ ОМЛАДИНСКИХ СПОРТСКИХ ИГАРА 
ПРАВИЛНИК О ДОДЕЛИ ПЕХАРА, МЕДАЉА И ДИПЛОМА 
ПОСЕБНЕ ПРОПОЗИЦИЈЕ МЕЂУОПШТИНСКИХ 
ОМЛАДИНСКИХ СПОРТСКИХ ИГАРА 
МАПА СПОРТСКИХ ТЕРЕНА 
ЗАПИСНИК СА 1. СЕДНИЦЕ СТАЛНОГ КОМИТЕТА 
ЗАПИСНИК СА 2. СЕДНИЦЕ СТАЛНОГ КОМИТЕТА 
61. МОСИ „БАЈИНА БАШТА 2026”
ЗАПИСНИК СА 3. СЕДНИЦЕ СТАЛНОГ КОМИТЕТА 61. МОСИ „БАЈИНА БАШТА 2026”
ЗАПИСНИК СА 4. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ 61. МОСИ „БАЈИНА БАШТА 2026”
ПРЕГЛЕД ЕКИПНОГ УЧЕШЋА ОПШТИНА ПО СПОРТОВИМА 
РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА 
ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ „ПАРА МОСИ” 
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ВАЖНИ ТЕЛЕФОНИ

• Позивни број за Бајину Башту – 031, +38131

• Хитна помоћ 031/865-994
• Полицијска станица 031/862-177
• Ватрогасци 031/865-093
• Дом здравља Бајина Башта 031/865-966
• Градска апотека 031/865-595
• Општина Бајина Башта 03/865-280
• Електродистирбуција - дежурни електричар 031/862-155
• ЈКП „12. септембар” 031/864-544
• Аутобуска станица 031/865-485
• Туристички инфо центар Бајина Башта 031/866-903
• Туристичка организација „Тара-Дрина” 031/865-370
Национални парк Тара 031/863-644 
Сити такси 031/861-222
Наш Макси такси  031/861-333
Накси такси  031/861-666 
Тина такси  031/864-111 

Туристички информативни центар и
сувенирница ТО „Тара-Дрина” Бајина Башта

mosi_bajinabasta
opstinabajinabasta
bajinabasta.infocentar www.taradrina.com  

www.bajinabasta.rs

Билтен у електронској верзији 
можете преузети скенирањем QR кода

 



ДЕЈАН
МАТИЋ

среда, 8. 7. 

петак, 10. 7. субота, 11. 7. 

четвртак, 9. 7. 

НИКОЛИНА
КОВАЧ

САЊА
ВУЧИЋ

ЕКВ
Трибјут бенд

ЕКВ
Трибјут бенд

8 - 12. јул 

Градски трг 
КОНЦЕРТИ

МОСИ 2026.

у 22 часа

Б. Башта

ЈКП

ТЕМПЕ БАС Р 21

ББ ТЕРМ

12.СЕПТЕМБАР12.СЕПТЕМБАР12.СЕПТЕМБАР


